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МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ
(ФССП России)
управление федеральной
службы судебных приставов по мурманской области

Куликову А.Н.                             г. Мурманск, ул. Хлобыстова, 28/2-11 8,
Отдел судебных приставов Октябрьского округа г. Мурманска
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В производстве судебного пристава-исполнителя ОСП Октябрьского округа г. Мурманска Манкевич Е. Н. находится на исполнении исполнительный лист Ленинского суда г. Мурманска по делу № 2-2926 от 02.07.2003г. об обязании УЖКХ администрации г. Мурманска заключить с Куликовым Александром Николаевичем, собственником квартиры, находящейся по адресу: г. Мурманск, ул. Хлобыстова, д.28/2, кв.118, договор на оказание жилищно-коммунальных услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 26.09.94г. № 1099 и Правил предоставления коммунальных услуг на территории Мурманской области, утвержденных Постановлением Администрации Мурманской области № 332 от 13.09.95г. -исполнительное производство № 10376/4384/206/7-2007 от 15.01.2004г.,
Постановлением администрации г. Мурманска № 341 от 18.04.2005г. УЖКХ администрации г. Мурманска ликвидировано, процедура ликвидации УЖКХ администрации г. Мурманска продлена.
Постановлением Администрации г. Мурманска № 41 1 от 06.05.2005г. утвержден состав ликвидационной комиссии УЖКХ администрации г. Мурманска.
В соответствии со ст. 61 ФЗ «Об исполнительном производстве» исполнительный лист неимущественного характера находится на исполнении в ОСП Октябрьского округа г. Мурманска. Все требования по исполнению такого исполнительного документа адресованы ликвидационной комиссии, к которой согласно п.З ст.62 ГК РФ переходят полномочия по управлению делами юридического лица.
Неоднократно руководствуясь ст.ст. 4, 73 ФЗ «Об исполнительном производстве», п. 3 ст. 62 ГК РФ судебный пристав-исполнитель выносил требования ликвидационной комиссии УЖКХ администрации г. Мурманска в лице председателя обязанность исполнить решение суда неимущественного характера, а именно заключить с Куликовым Александром Николаевичем,
собственником квартиры, находящейся по адресу: г. Мурманск, ул. Хлобыстова, д.28/2, кв.118, договор на оказание жилищно-коммунальных услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 26.09.94г. № 1099 и Правил предоставления коммунальных услуг на территории Мурманской области, утвержденных Постановлением Администрации Мурманской области № 332 от 13.09.95г..
За неисполнение решения суда по обязательству неимущественного характера в установленный судебным приставом срок, ликвидационная комиссия УЖКХ администрации г. Мурманска и председатель ликвидационной комиссии постановлением судебного пристава неоднократно подвергались штрафным санкциям.
В отношении председателя ликвидационной комиссии УЖКХ администрации г. Мурманска Строганова И. А. в рамках исполнительного производства дознавателем отдела в порядке ст. 144-145 УПК РФ была проведена проверка о привлечении должника к уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ по факту неисполнения судебного решения. По результатам проведенной проверки в возбуждении уголовного дела было отказано за отсутствием состава преступления, так как ликвидационная комиссия УЖКХ администрации г. Мурманска, утвержденная для завершения процесса ликвидации, имеет в своем составе пять специалистов, прикомандированных из других структурных подразделений, не является организацией оказывающей жилищно-коммунальные услуги. Материал отказа прошел проверку в Прокуратуре Октябрьского округа г. Мурманска.
Решение Ленинского суда г. Мурманска и требования исполнительного документа до сих пор не исполнены, однако частью 2 и 3 статьи 13 Гражданского процессуального Кодекса Российской Федерации все вступившие в законную силу судебные постановления судов являются обязательными для всех без исключения органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений, должностных лиц, граждан, организаций и подлежаг неукоснительному исполнению на всей территории Российской Федерации. Неисполнение судебного постановления влечет за собой ответственность, предусмотренную федеральным законом.
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   Судебный пристав-исполнитель ОСП                                                           Октябрьского округа г. Мурманска                         Е.Н. Манкевич
