Ленинский районный суд г. Мурманска 183031, г. Мурманск, ул. Халатина, д. 5
Истец:
Администрация г. Мурманска 183006, г. Мурманск, пр. Ленина, д. 65
Ответчик;
КУЛИКОВ Александр Николаевич
183031, г. Мурманск, ул. Хлобыстова, д. 82/2, кв. 118
Представитель ответчиков:
АРТЕМЬЕВ Александр Николаевич
183035, г. Мурманск, ул. А.Невского, д. 80, кв. 59
ЗАЯВЛЕНИЕ
о прекращении производства по гражданскому делу
Полагаю, что гражданское дело, возбужденное по иску Администрации г. Мурманска к моему доверителю КУЛИКОВУ А.Н. подлежит приращению по следующим основаниям:
Так, согласно п. 1 ст. 3 ГПК РФ заинтересованное лицо вправе в порядке, установленном законодательством о гражданском судопроизводстве, обратиться в суд за судебной защитой нарушенных или оспариваемых прав, свобод или законных интересов.
В соответствии со ст. 131 ГПК РФ при обращении в суд заявитель должен обосновать, в чем заключается нарушение или угроза нарушения его прав, свобод или законных интересов.
Однако, какие права, свободы, или законные интересы муниципального образования или администрации нарушены моим доверителем, в иске не указано.
Как известно, обращение в суд за защитой прав обусловлено юридическим интересом.
Юридический интерес в процессе обусловлен тремя факторами: а) существованием субъективного права, о защите которого просит заявитель; б) его принадлежностью истцу; в) действительностью его нарушения или существованием угрозы его нарушения.
Интерес истца может быть лишь в защите собственного права, поскольку, если право ему не принадлежит, судебное решение по делу не породит для него никаких правовых последствий.
Полагаю, что истец никакими вещными или обязательственными правами на выплаты по коммунальным платежам НЕ ОБЛАДАЕТ.
В соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 134 ГПК РФ, заявление не подлежит рассмотрению и разрешению в порядке гражданского судопроизводства, поскольку рассматривается и разрешается в ином судебном порядке, в заявлении, поданном от своего имени (в интересах других лиц), оспариваются акты, не затрагивающие права, свободы или законные интересы заявителя (истца).
Данные обстоятельства в соответствии со ст. 220 ГПК РФ являются основанием для прекращения производства по делу.
На основании изложенного
ПРОШУ:
Производство по гражданскому делу, возбужденному по иску Администрации г. Мурманска к моему доверителю КУЛИКОВУ Александру Николаевичу о взыскании с него задолженности по коммунальным платежам прекратить.
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