ПИСЬМЕННОЕ ОБЪЯСНЕНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ПО ИСКУ
В судебном заседании неоднократно поднимался вопрос противоположной стороны и председательствующим обращался ли ответчик за защитой своих прав по проблемам качества предоставляемых услуг и неисполнения (ненадлежащего) исполнения работ в судебные инстанции. Конституция РФ, имеет высшую юридическую силу, и прямое действие на всей территории РФ, предусматривает, различные возможности для защиты гражданином своих нарушенных прав и свобод.

Согласно части  4 ст. 29 КРФ* Каждый имеет право свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом. Перечень сведений, составляющих государственную тайну, определяется федеральным законом.
Никакой действительной и достоверной информации ответчик Куликов не получил и по сей день, в связи с чем и оказался в суде. 

В соответствии со ст. 33 КРФ. Граждане Российской Федерации имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления.

· Каждый гражданин лично или через представителя имеет право на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления, а также устанавливается порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами, органами местного самоуправления и должностными лицами. Граждане реализуют право на обращение свободно и добровольно. (Закон от 02.05.2006 №59-ФЗ)**. 

· Граждане РФ вправе обжаловать любые решения и действия (бездействия) органов власти и должностных лиц, а так же официальную информацию в вышестоящие в порядке подчинённости органы или суд.
· Предоставление не достоверной информации либо разглашение сведений о частной жизни, а также другие нарушения влекут за собой ответственность виновных должностных лиц, государственных и муниципальных служащих.

· В силу части 2 ст. 45 КРФ Каждый вправе защищать свои права и свободы всеми способами, не запрещенными законом.
· Защита прав и свобод человека и гражданина традиционно провозглашается одной из основных задач прокуратуры во главе с Генеральной прокуратурой РФ.

· В гражданском праве допускается самозащита гражданских прав без обращения в суд (ст. 14 ГК РФ)

· Не противоречит ч. 2. ст. 45 КРФ возможность защиты прав и свобод человека и гражданина через коллективные формы в виде обращения в правозащитные организации, профсоюзы и т.д.
Поэтому, будучи руководителем общественной организации, ответчик, представляя интересы неопределённого круга лиц, обращался к руководителям различных учреждений и организаций, по проблемам ЖКХ, что и подтверждается материалами, приобщенными к делу. 

Согласно части 1 ст. 46 КРФ Каждому гарантируется судебная защита его прав и свобод. Именно по этой причине, будучи собственником жилого помещения, ответчик обратился в суд по вопросу побуждения администрации города Мурманска заключить с ним договор на оказание жилищно-коммунальных услуг и содержания жилого дома. Решением суда от 02.07.03 (лд. 56, 57) иск ответчика был удовлетворён, однако согласно справке ОСП Октябрьского округа г. Мурманска от 20.12.2007 г. решение суда исполнено не было. 

Неисполнение приговора суда, решения суда либо иного судебного акта предусматривает уголовную  ответственность по ст. 315 УК РФ, где объективная сторона состоит в неисполнении должностным лицом судебного акта либо в воспрепятствовании его исполнения. 

В этой связи, заявляем ходатайство перед судом о вынесении частного определения в адрес администрации города, за злостное уклонение по обеспечению исполнения решения Ленинского суда г. Мурманска от 02.07.03 г. (лд. 56, 57) 
(*)   КРФ – «Конституция Российской Федерации»

(**) «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» Закон от 02.05.2006 №59-ФЗ
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