Судье Ленинского районного суда г. Мурманска Серовой М.Г.

г. Мурманск, ул. Халатина, 5.

Истец:  Администрация города Мурманска г. Мурманск, пр. Ленина, д. 75

Представитель истца:  МУП МРИВЦ

г. Мурманск, ул. С. Перовской, 16а

      Ответчики: Куликов Александр Николаевич,              Куликова Наталья Петровна.                       г. Мурманск, ул. Хлобыстова,                     д.28, корпус 2, кв. \ 18.

ОТЗЫВ НА КАССАЦИОННУЮ ЖАЛОБУ

26 мая 2008 года Ленинский районный суд, рассмотрев исковые требования Администрации города Мурманска в лице МУП МРИВЦ о взыскании в солидарном порядке задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг с Куликова А.Н., Куликовой Н.П. в размере 113991,19 рублей за период с 01.12.2004 г. по 31.10.2007 г. и взыскании пени в размере 13781,96 рублей вынес решение о взыскании с Куликова Александра Николаевича в пользу Администрации г. Мурманска задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг в размере 86581,21 рублей, пени в размере 1000 рублей, а всего взыскать 87581,21 рублей.

Куликов Александр Николаевич обратился с кассационной жалобой на решение Ленинского районного суда от 26.05.2008г.

Считаем кассационную жалобу Куликова А.Н. не подлежащей удовлетворению по следующим основаниям.

1. Ответчиками в судебном заседании было заявлено, что Администрация г. Мурманска не обладает правом на обращение в суды с исковыми заявлениями о взыскании задолженности по оплате ЖКУ, также сообщили, что никаких прав муниципального образования город Мурманск не нарушено, на что сообщаем следующее.

В настоящее время задолженность населения по оплате жилья и коммунальных услуг является одной из проблем муниципального образования - г. Мурманск. По состоянию на июль 2008 г. сумма долга граждан по оплате жилья и коммунальных услуг составляет более 1 млрд. рублей. Это существенно подрывает единую систему предоставления коммунальных услуг и часто приводит к сбоям своевременной подачи горячего водоснабжения, тепла и газа в жилые дома г. Мурманска, и в целом предоставления всего комплекса жилищно-коммунальных услуг, особенно в зимние месяцы. Кроме того, из-за образовавшегося долга несвоевременно получают заработную плату работники сферы коммунальных услуг.

Таким образом, систематически нарушаются права и законные интересы жителей г. Мурманска, которые добросовестно и своевременно оплачивают коммунальные услуги, а также работников всей системы коммунальных услуг.

Исходя из вышесказанного, осуществление всего комплекса мер по работе с задолженностью населения г. Мурманска по оплате жилищно-коммунальных услуг, в том числе и взыскание задолженности в судебном порядке с каждого должника г. Мурманска, является защитой прав и законных интересов граждан г. Мурманска. Потому как. только в случае принудительного взыскания долга с . каждого должника, может привести к снижению общей задолженности по жилищно-коммунальным услугам, а в целом и к своевременной подаче горячего водоснабжения, тепла и газа в жилые дома, предоставления всего комплекса жилищно-коммунальных услуг г. Мурманска и своевременной выплате заработной плате работников сферы коммунальных услуг.

Таким образом, Администрация г. Мурманска обращается в суды общей юрисдикции и к мировым судьям с исковыми заявлениями о взыскании задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг исключительно в защиту общественных интересов граждан г. Мурманска.

       2.
В соответствии со ст. 47 Устава г. Мурманска, полномочия администрации
города в конкретных сферах управления, а также обеспечение деятельности
органов местного самоуправления осуществляются территориальными,
функциональными органами и иными структурными подразделениями
администрации города (комитеты, управления, отделы, сектора).

На основании статей 16 ФЗ № 131, статей 6 ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации" от 28.08.1995 г. № 154-ФЗ одной из задач отнесенных к компетенции органов местного самоуправления и их структурных подразделений, является "организация электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом".

Во исполнении указанных задач, а также, в соответствии с требованиями федерального законодательства (ст. 16 ФЗ-131, ст. 6 ФЗ-154, ч.2 ст. 18 ФЗ-189) заключаются договоры на организацию и обеспечение выполнения работ по санитарно-техническому содержанию и текущему ремонту жилищного фонда и придомовых территорий, тепло-, газо-, водоснабжения (ОАО "МУ ЖСК", ГОУТП "ТЭКОС", ОАО "Мурманоблгаз", ГОУП "Мурманводоканал"), в соответствии с - которыми у администрации города возникает обязанность по уплате отпущенной тепловой энергии, газа, воды, потребленной жилищным фондом города Мурманска. Следовательно, администрация города Мурманска организовав предоставление жилищно-коммунальных услуг, вправе требовать оплаты произведенных работ и услуг.

        3.
Судом правильно установлен тот факт, что в исковом периоде и на день                   предъявления иска в суд способ управления многоквартирным домом, где                                 проживают ответчики, выбран не был. Ответчики не являются членами
товарищества собственника жилья, жилищно-строительного кооператива или
иного специализированного потребительского кооператива. Управляющая
компания не назначена и не выбрана. Непосредственное управление
многоквартирным домом не осуществляется. Кроме того, договоры о
предоставлении коммунальных услуг или услуг по ремонту общего имущества в
многоквартирном доме, заключенные непосредственно с ресурсоснабжающими
организациями или организациями по обслуживанию жилищного фонда у
ответчиков не заключены.

Учитывая изложенное, доводы ответчика Куликова А.Н. о том, что он                                                                должен оплачивать коммунальные услуги и жилье управляющей компании или                          непосредственным исполнителям услуг, и только они имеют право требовать с                                          него оплату за жилье и коммунальные услуги, не могут быть приняты во внимание                                  судом, что не нарушает нормы ни материального ни процессуального права.

В силу вышесказанного считаем, что решение суда первой инстанции обоснованно, законно, вынесено без нарушения норм материального и процессуального права, обстоятельства дела исследованы всесторонне и в полном объеме.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 336, 344, 362 ГПК РФ
ПРОСИМ:

 
В удовлетворении кассационной жалобы на решение Ленинского районного суда по иску Администрации города Мурманска к Куликову А.Н., Куликовой Н.П. о взыскании задолженности отказать

Приложение: копия доверенности от 12.03.2008

Представитель Истца

По доверенности от 12.03.2008 г.                                                                                              К.Ю.Курилович
Тел./факс 477-398

31 июля 2008 г.
