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.           ОПРЕДЕЛЕНИЕ
14 февраля 2003 года
                                                       Мурманск
Судья  Октябрьского  суда  города  Мурманска Тимофеева А.В.   Рассмотрев заявление Мурманской региональной общественной организации «Мой    дом»    к Администрации   города    Мурманска    о    защите     прав  неопределённого крута потребителей.
УСТАНОВИЛ:
Исковое заявление Мурманской региональной общественной организации «Мой дом» к администрации города Мурманска о возврате незакоонно взысканных денежных средств за техническое обслуживание элетроплит гражданам, не имеющим договора на оказание данного вида            услуг, признании недействительным условий договора, побуждении Администрации к заключению договора не может быть принято к производству Октябрьского суда города Мурманска, поскольку - заявление предъявлено в защиту прав и свобод или законных интересов других лиц организацией, которым настоящим Кодексом, Законом РФ «О защите прав потребителей)) (ст. 46) не предоставлено такое право.
В соответствие со ст. 46 ФЗ «О защите прав потребителей» в суд в защиту интересов неопределенного круга потребителей вправе обратиться общественные объединения потребителей (их ассоциации, союзы}. Из Устава МРОО «Мой дом» усматривается, что целью общественного объединения является объединение граждан по месту жительства для эффективного, бережного отношения и использования, охране жилищного фонда,  прилегающей территории, окружающей среды.
При таких обстоятельствах МРОО «Мой дом» не является    общественным  объединением потребителей,  которым предоставлено  право обращаться в суд в защиту интересов неопределенного круга потребителей.


Руководствуясь ст. 134 ГПК РФ, суд

ОПРЕДЕЛИЛ:                                                                                                                       

Отказать МРОО «Мой дом» в приеме искового заявления:, поскольку заявление предъявлено в защиту прав, свобод, или законных интересов    другого лица организацией которой такое право не предоставлено.
На определение, может быть принесена частная жалоба в Мурманский областной суд через Октябрьский суд города Мурманска в течение 10 дней.
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