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Ленинскому суду Судье Летюшовой О.П. Г.Мурманск, ул.Халатина,5
ЗАЯВЛЕНИЕ                                        О даче разъяснения судебного акта


В производстве судебного пристава-исполнителя ПСП Октябрьского округа г.Мурманска находится на исполнении исполнительный лист № 2-2926 от 02.07.2003г. об обязании УЖКХ Администрации г.Мурманска заключить с Куликовым Александром Николаевичем, собственником квартиры, находящейся по адресу:
г.Мурманск,ул.Хлобыстова,28/2-118, договор на оказание жилищно-коммунальных услуг в соответствии с требованиями Правил предоставления коммунальных услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 26.09.94г. № 1099 и Правил предоставления коммунальных услуг на территории Мурманской области, утвержденных Постановлением Администрации Мурманской области № 332 от 13.09.95г.
В процессе решения суда выявлено, что УЖКХ Администрации г.Мурманска направлялось в адрес Куликова А.Н. типовой договор на оказание коммунальных услуг, однако взыскателем договор не подписан в связи с невыполнениями требований указанных в Постановлении Администрации Мурманской области за № 332 от 13.09.95г.
На основании изложенного и с целью исполнения вышеуказанного исполнительного документа , в соответствии со ст.17 ФЗ «Об исполнительном производстве» прошу дать разъяснения , какие требования должны содержаться в договоре на основании Постановления Администрации Мурманской области за № 332 от 13.09.95г.
В соответствии с п.1 ст.21 ФЗ «Об исполнительном производстве», прошу суд до рассмотрения вопроса о даче разъяснения, решить вопрос о приостановлении исполнительного производства за № 3854/4
Приложение:- копия договора на оказание жилищно- коммунальных услуг
     - сравнительная таблица по договору на оказание жилищно-коммунальных услуг УЖКХ и типовому договору на основании пост. Правительства МО №332 от 13.09.95г.
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Судебный пристав-исполнитель
ПСП Октябрьского округа г.Мурманска

Шабалина Е.В.
