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ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ
ул.Коммуны,18а, Мурманск, Россия, 183740
тел, 47-22-66 телетайп 126231 «СЕВЕР»,
факс 47-28-65
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183034, г. Мурманск,
ул. Хлобыстова дом № 28/2, кв. 118
Куликову А.Н.
Прокуратурой области рассмотрено Ваше обращение о необоснованном по​вышении администрацией г. Мурманска тарифов на жилищно-коммунальные услу​ги, введенных в действие с 01.01.2004 г.
Действительно распоряжения администрации г. Мурманска об установле​нии новых тарифов на жилищно-коммунальные услуги изданы с нарушением ст. 15 Федерального закона «Об основах федеральной жилищной политики», которой предусмотрено, что изменение цен на содержание и ремонт жилья и тарифов на коммунальные услуги в жилых помещениях может осуществляться, как правило, не чаще одного раза в год и только на основании результатов независимой экспер​тизы фактических затрат, которая проводится в порядке, определенном органами местного самоуправления.
По поручению прокуратуры области комитетом по вопросам государствен​ного регулирования ценообразования Мурманской области проведена проверка обоснованности повышения тарифов администрацией г. Мурманска с 01.01.2004 г., которая показала, что расходы, включаемые в ставки и тарифы для населения, эко​номически обоснованы, подтверждены необходимыми расчетами, вместе с тем в нарушение вышеуказанной нормы закона не была проведена необходимая экспер​тиза фактических расходов подрядных предприятий. До настоящего времени по​рядок проведения независимой экспертизы органом местного самоуправления не определен.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой области админи​страции города Мурманска внесено представление, в котором предложено неза​медлительно разработать порядок проведения независимой экспертизы.
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