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Судья - Гапеенко Е.В. Дело №33-   1496
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
Судебная коллегия по гражданским делам Мурманского областного суда
в составе председательствующего     Игнатенко Т.А. судей       Сергус Г.В.       Синицы А.П. 

с участием прокурора   Сажневой Н.Л. рассмотрев в открытом судебном заседании
5 мая       2004 года
дело по кассационной жалобе   администрации г.Мурманска 

на   решение   Октябрьского   районного суда г.Мурманска  от 17.03.2004 

года
которым постановлено:
«Жалобу Куликова Александра Николаевича, Гавриловой Натальи Михайловны, Текиной Надежды Ивановны, Полянской Валентины Павловны на решения администрации г.Мурманска удовлетворить частично.
Признать распоряжения администрации города Мурманска от 26 декабря 2003 года за №№ 584-р «Об утверждении тарифов на услуги по водоснабжению и канализации», 585-р «Об утверждении ставок за вывоз твердых бытовых отходов для муниципального жилфонда и жилфонда ЖСК», 58б-р «Об утверждении ставок за техническое обслуживание жилищного фонда», 587-р «О тарифе на обслуживание лифтов в домах муниципального жилищного фонда и домах жилищно-строительных кооперативов» недействующими со дня их принятия, то есть с 26 декабря 2003 года, в удовлетворении остальных требований - отказать.
Заслушав доклад судьи Синицы А.П. , судебная коллегия
УСТАНОВИЛА:
Куликов А.Н., Гаврилова Н.М., Текина Н.И., Полянская В.П. обратились в суд с жалобой о признании незаконными распоряжений администрации г.Мурманска, обосновывая это тем, в официальном издании администрации г.Мурманска газете «Вечерний Мурманск» 08 января 2004 года были опубликованы распоряжения от 26 декабря 2003 года за номерами 584-р «Об утверждении тарифов на услуги по водоснабжению и канализации», 585-р «Об утверждении ставок за вывоз твердых бытовых отходов для муниципального жилфонда и жилфонда ЖСК», 586-р «Об утверждении ставок за техническое обслуживание жилищного фонда», 587-р «О тарифе на обслуживание лифтов в домах муниципального жилищного фонда и домах жилищно-строительных кооперативов». Согласно статьи 15 Закона РФ «Об основах федеральной жилищной политики» пересмотр или изменение цен на содержание, ремонт жилья, наем жилых помещений и тарифов на коммунальные услуги в жилых
помещениях может осуществляться, как правило, не чаще одного раза в год одновременно с принятием решения об утверждении бюджета, ... и только на основании результатов независимой экспертизы фактических затрат на содержание, ремонт жилья и оказание коммунальных услуг. Администрация г.Мурманска утверждая указанные тарифы, действовала в нарушение указанного Закона. Заявители просили суд отменить указанные нормативные акты, как принятые с нарушением действующего федерального законодательства; признать действия должностных лиц незаконными и принять меры, предусмотренные законами №8-ФЗот08.01.1998 года «Об основах муниципальной службы в Российской Федерации» и № 87-ЗМО от 21.11.1997 года «О муниципальной службе в Мурманской области».
В судебном заседании заявители настаивали на удовлетворении жалобы, уточнив, что под мерами, которые должны быть приняты в отношении должностных лиц, подразумевается вынесение судом частного определения в адрес администрации. Администрацией не была представлена какая-либо информация, обосновывающая повышение тарифов, порядок начисления, конкретные цифры.
Заявители считали, что установленные распоряжениями администрации г.Мурманска тарифы, по сравнению с другими регионами Российской Федерации и по Российской Федерации в целом, значительно завышены, в то время как экономическое обоснование указанных тарифов отсутствует.
Кроме того, они полагали, что распоряжения подписаны должностным лицом, не имеющим полномочий на подписание нормативного акта.
Представители      заинтересованного      органа
администрации
г.Мурманска с жалобой не согласились, и пояснили, что тарифы на техническое обслуживание жилого фонда, лифтов, вывоз ТБО действительно были пересмотрены с 01 января 2004года. Пересмотр тарифов вызван следующими обстоятельствами:
· решением    региональной энергетической комиссии о повышении
тарифов     на     тепло-электроэнергию     на     основании     Постановления
Федеральной энергетической комиссии от 25  августа 2003г.  за № 66-Э/1;
постановлением РЭК тарифы на тепловую  и  электрическую  энергию
соответственно были повышены на 16% и 17%.
· необходимостью   выполнения Отраслевого тарифного соглашения
на 2002-2004г. г., так как в соответствии с данным соглашением тарифная
ставка рабочих 1 разряда с 01  октября 2003г. должна составлять  1146,1
рублей. В действовавших же тарифах уровень зарплаты определен исходя из
ставки 1012 рублей.

- увеличением цен на материалы, ГСМ и запчасти.
с 01 января 2004 года объектом налогооблажения на добавленную стоимость стали услуги по техническому обслуживанию жилищного фонда, лифта, вывозу твердо-бытовых отходов. С 01 января 2004 года ставка налога на добавленную стоимость составляет 18 %.
Кроме   того,   администрация   города  была   вынуждена  изменить  с 01 января     2004     года     структуру     тарифов     для     населения     на
техобслуживание жилищного фонда, отопление, горячее и холодное водоснабжение в связи с решением региональной энергетической комиссии, которым расходы по содержанию внутридомовых электрических сетей были исключены из тарифа на электроэнергию, а внутридомовых сетей отопления и горячего водоснабжения - из тарифа на тепловую энергию.
По вопросу проведения независимой экспертизы затрат предприятий и организаций, оказывающих жилищно-коммунальные услуги, представители пояснили, что нормативный акт Российской Федерации о порядке разработки Положения о проведении указанной экспертизы отсутствует. Данный нормативный акт планируется принять во втором квартале 2004 года.
Четыре муниципальных предприятия, оказывающих услуги по техническому обслуживанию жилищного фонда и вывозу мусора были созданы только в 2003 году, т.е. на момент формирования тарифов проработали менее 1 года. В связи с чем не имеют полного анализа фактических затрат и проведение экспертизы до 31 марта 2004 года не даст необходимого результата.
По разъяснениям ГУ «Территориальное управление Госстроя России в Северо-Западном федеральном округе РФ» определение тарифов на оказание жилищно-коммунальных услуг по результатам экспертизы фактических расходов при наличии задолженности населения по оплате фактически полученных услуг нецелесообразно, необходимо рассматривать экономически обоснованный вариант тарифа. Формирование экономически обоснованного тарифа производится на основании Методики планирования, учета и калькулирования себестоимости услуг жилищно-коммунального хозяйства, утвержденной Постановлением Госстроя РФ от 23 февраля 1999г. № 9.
На основании изложенного, просили оставить жалобу без удовлетворения.
Судом постановлено приведенное выше решение.
В кассационной жалобе администрация г.Мурманска просит отменить решение суда и вынести по делу новое решение которым в удовлетворении жалобы отказать. Кассатор считает, что судом были неправильно определены юридически значимые обстоятельства дела. Суд в своем решении руководствовался в основном частью 8 статьи 15 Федерального закона от 06.05.2003г. «О внесении изменений и дополнений в Закон РФ «Об основах федеральной жилищной политики» в части совершенствования системы оплаты жилья и коммунальных услуг» не исследовав другие положения этого закона и другие нормативные правовые акты, касающиеся пересмотра цен и тарифов. Считает, что суд не дал оценку положениям постановления Правительства РФ от 17.02.2004 г. №89 «Об утверждении основ ценообразования в сфере жилищно-коммунального хозяйства» с учетом действия его на момент принятия судебного решения., не учел наличие переходного периода, когда еще не вся нормативная база для правового регулирования жилищных отношений разработана. Поэтому в пункте 17 постановления отмечено, что «установление цен и тарифов осуществляется с учетом заключения независимой экспертизы», т. е. носит
рекомендательный   характер,    а    не   «только    на    основании   результатов независимой экспертизы...», как указано в законе № 52-ФЗ.
Администрация города Мурманска, принимая распоряжения об утверждении цен и тарифов на коммунальные услуги на 2004 год не нарушила порядок регулирования цен и тарифов, предусмотренный постановлением №89, несмотря на то, что, на тот момент оно еще не было принято. Основания для изменения цен и тарифов предусмотренные пунктом 16 постановления были, и об этом представители администрации заявляли в судебном заседании.
Выслушав представителей администрации г.Мурманска Гришкина Ю.В., Шутову С.В., Бондаренко А .В., Лыженкова А.Г. поддержавших жалобу, Куликова А.Н., Гаврилову Н.М., Текину Н.И. просивших решение суда оставить в силе, прокурора полагавшего решение суда оставить без изменения, проверив материалы дела, обсудив доводы кассационной жалобы, судебная коллегия находит решение суда законным и обоснованным.
Согласно ч. 7 ст. 15 Закона Российской Федерации «Об основах федеральной жилищной политики» от 06 мая 2003 года № 52-ФЗ органами местного самоуправления, органами государственной власти города федерального значения Москвы и органами государственной власти города федерального значения Санкт-Петербурга в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации, устанавливаются нормативы потребления коммунальных услуг, цены на содержание, ремонт жилья, наем жилых помещений в государственном и муниципальном жилищных фондах и тарифы на коммунальные услуги в жилых помещениях, а также цены и тарифы в соответствии со стандартами оплаты жилья и коммунальных услуг.
Частью 8 ст. 15 указанного закона предусмотрено, что пересмотр или изменение цен на содержание, ремонт жилья, наем жилых помещений и тарифов на коммунальные услуги в жилых помещениях может осуществляться, как правило, не чаще одного раза в год одновременно с принятием решения об утверждении местного бюджета, бюджетов городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга на очередной финансовый год и только на основании результатов независимой экспертизы фактических затрат на содержание, ремонт жилья и оказание коммунальных услуг, которая проводится в порядке, определяемом органами местного самоуправления, органами государственной власти города федерального значения Москвы и органами государственной власти города федерального значения Санкт-Петербурга. Не допускается изменение этих цен и тарифов в течение финансового года без одновременного внесения изменений и дополнений в нормативные правовые акты о местных бюджетах на текущий финансовый год, нормативные правовые акты о бюджетах городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга на текущий финансовый год.
Материалами дела установлено, что распоряжениями администрации
г.Мурманска от 26 декабря 2003 года за номерами 584-р «Об
утверждении тарифов на услуги по водоснабжению и канализации»,
585-р «Об утверждении ставок за вывоз твердых бытовых отходов для
муниципального   жилфонда     и
жилфонда ЖСК», 586-р «Об
утверждении ставок за техническое обслуживание жилищного фонда»,
587-p «О тарифе на обслуживание лифтов в домах муниципального жилищного фонда и домах жилищно-строительных кооперативов», утверждены с 1 января 2004 года новые ставки за техническое обслуживание жилищного фонда, за вывоз твердых бытовых отходов для муниципального жилфонда и жилфонда ЖСК, тарифы на услуги по водоснабжению и канализации, на обслуживание лифтов в домах муниципального жилищного фонда и домах жилищно-строительных кооперативов.
Тщательно исследовав обстоятельства дела и установив, что независимая экспертиза фактических затрат на содержание, ремонт жилья и оказание коммунальных услуг до утверждения вышеуказанных тарифов и ставок проведена не была, суд пришел к обоснованному выводу о том, что администрацией Мурманска не исполнено требование федерального закона -- части 8 статьи 15 Закона Российской Федерации «Об основах федеральной жилищной политики» в редакции Федерального закона от 06 мая 2003 года № 52-ФЗ об обязательном предварительном проведении экспертизы при пересмотре или изменении тарифов на коммунальные услуги органами местного самоуправления.
Кроме того, суд обоснованно указал, что распоряжения администрации г.Мурманска от 26 декабря 2003 года были приняты во исполнение и в соответствии, в том числе, с п. 8 постановления Правительства Российской Федерации от 2 августа 1999 года №887 «О совершенствовании системы оплаты жилья и коммунальных услуг и мерах по социальной защите населения», с п.п.б п.5 постановления Правительства Мурманской области от 25 сентября 2003г. № 256-ПП/13 «О региональных стандартах оплаты жилья и коммунальных услуг на 2004 год», которыми так же предусмотрено обязательное проведение экспертизы экономической обоснованности тарифов на товары, работы и услуги, учитываемых при оплате соответствующих услуг, которая должна предшествовать принятию решения по пересмотру размеров ставок и тарифов на жилищно-коммунальные услуги.
Таким образом, администрацией г.Мурманска в нарушение действующего законодательства при принятии решений по пересмотру размеров ставок и тарифов на жилищно-коммунальные услуги не была соблюдена процедура предшествующая такому решению обязательным элементом которой являлось проведение независимой экспертизы фактических затрат на содержание, ремонт жилья и оказание коммунальных услуг.
Наличие     объективных     факторов     побудивших
администрацию
г.Мурманска к пересмотру размеров и ставок тарифов не освобождало последнюю от обязанности перед принятием соответствующих решений провести независимую экспертизу подтверждающую экономическую обоснованность утвержденных с 1 января 2004 года ставок и тарифов на техническое обслуживание жилого фонда, лифтов, вывоз ТБО.
Довод заявителей, что введение администрацией города Мурманска с 1 января 2004 года новых ставок и тарифов повлекло существенное нарушение их прав, поскольку резко возросла оплата расходов за коммунальные услуги и
техническое обслуживание жилья представителями   заинтересованного органа местного самоуправления не оспаривался и обоснованно был принят судом.
В силу ч.2 ст.253 ГПК РФ установив, что оспариваемые нормативные правовые акты противоречат федеральному закону и другим нормативным правовым актам, имеющим большую юридическую силу, суд правомерно признал данные правовые акты недействующим полностью со дня их принятия.
Довод администрации г.Мурманска о том, что в пункте 17 постановления Правительства РФ от 17.02.2004 г. №89 «Об утверждении основ ценообразования в сфере жилищно-коммунального хозяйства» согласна которого «установление цен и тарифов осуществляется с учетом заключения независимой экспертизы», т.е. носит рекомендательный характер, не может быть принят во внимание, поскольку ничем не подтвержден и основан лишь на собственных выводах самого кассатора.
Иные приведенные доводы не опровергают выводы суда и на законность постановленного решения не влияют.
Судебная коллегия соглашается с суждением суда приведенном в решении относительно отсутствия оснований для вынесения частного определения в адрес должностных лиц администрации г. Мурманска, в связи с чем жалоба в этой части обоснованно оставлена без удовлетворения.
На основании изложенного, руководствуясь ст.361 ГПК РФ, судебная коллегия
ОПРЕДЕЛИЛА:
Решение Октябрьского районного суда г.Мурманска от 17.03.2004 года оставить без изменения, кассационную жалобу администрации г.Мурманска — без удовлетворения.
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