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	КАРТИНА ДНЯ - МУРМАНСК  


Мурманчанам вернут квартплату

- Сейчас четверо неплательщиков, у которых общий долг по квартплате 52 тысячи рублей, сделают плохо всем мурманчанам, - горячился заместитель мэра Юрий Гришкин вчера в зале областного суда. – Если придется делать перерасчет, мы вынуждены будем свернуть все программы по ремонту жилого фонда. А работники жилищных трестов не получат зарплаты. Да Мурманск вообще единственный в России город, где новые тарифы прошли три экспертизы! Мы готовы были предоставить результаты двух проверок, но судья Октябрьского суда (где впервые и было вынесено решение о незаконном повышении тарифов, обжалованное мэрией в областном суде. - Ред.) не дала нам такой возможности.
- Я не вижу в протоколе судебного заседания такого ходатайства, - возразила судья Татьяна Игнатенко. – А ваши представители с протоколом согласились.
Речи чиновников мэрии были эмоциональными, но убедить судей им не удалось.
- К суду нужно готовиться. Вы протокол судебного заседания видели? - возмущалась судья. – Складывается впечатление, что вы вообще по другому делу выступаете!
Пока судьи совещались, вынося решение, в коридоре разгорелись жаркие споры.
- Не надо из нас неплательщиков делать, - кипятился один из инициаторов иска против пересмотренных мэрией тарифов Александр Куликов. - Я не плачу потому, что вы не выполняете решение суда и не хотите заключить со мной договор на обслуживание.
- Погодите, мы вас еще из квартиры за неуплату выселим, - пригрозил вице-мэр.
- Судя по судебному заседанию, нашей администрации не хватает грамотных специалистов, - заметил кто-то из присутствующих.
- А вот вы и приходите к нам работать, раз все так хорошо понимаете, - парировал в ответ обступившим его горожанам Гришкин.
- …Мы посовещались и не нашли оснований для отмены решения Октябрьского суда, - объявила собравшимся Татьяна Игнатенко.
Таким образом, тарифы, действовавшие с Нового года в Мурманске, признаны незаконными. И теперь мэрия вынуждена будет сделать перерасчет квартплаты всем горожанам как минимум за четыре месяца.

НА ЗАМЕТКУ
Сколько нам должны жилищники?

Как сообщила пресс-служба городской администрации, мэрия намерена выполнить решение суда, а значит, нас ждет перерасчет квартплаты. Пересчитывать будут только те коммунальные услуги, тарифы на которые были установлены решением городских властей. Это техническое обслуживание, вывоз мусора и лифт. В квитанции за квартплату типичной для Мурманска двухкомнатной квартиры площадью чуть больше 45 квадратных метров, где прописано 3 человека, после Нового года суммы в этих графах выросли приблизительно на 288 рублей. Учитывая, что с момента повышения прошло уже четыре месяца, вернуть жильцам такой квартиры должны будут 1152 рубля.
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