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ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ   ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОКУРАТУРА
ОКТЯБРЬСКОГО ОКРУГА
города МУРМАНСКА
183038 Мурманск,
ул. Октябрьская, дом 1, корп.1,
тел. 459843, факс 455037
15.07.2004г.  № 279-Ж-2004
на №
от


Председателю Мурманской региональной общественной организации «Мой дом»
Куликову А.Н.
Ваше заявление, поступившее в прокуратуру округа из прокуратуры Мур​манской области 23.06.2004 г., по вопросу предоставления жилищно-коммунальных услуг населению, рассмотрено.
Проведенной проверкой установлено следующее.
Порядок и условия предоставления коммунальных услуг на территории Мурманской области установлен Постановлением администрации Мурманской области № 332 от 13.09.1995 г.
Разъясняю Вам, что согласно п. 1.2.3 указанного Постановления исполни​телем по представлению жилищно-коммунальных услуг является предприятие, организация, учреждение, в собственности, полном хозяйственном ведении или оперативном управлении которых находятся жилищный фонд и объекты инже​нерной инфраструктуры и в обязанности которых входит предоставление потре​бителю коммунальных услуг.
Кроме того, в соответствии с Постановлением администрации г. Мурманска № 1641 от 12.07.2002 г. перерасчет за коммунальные услуги производится при временном отсутствии жильцов.
Регистрация заявлений граждан об устранении недостатков предостав​ляемых услуг осуществляется специализированными организациями - муници​пальными унитарными предприятиями «Севжилсервис», «Жилцентр», «Жилэкс-плуатация», Управлением ЖКХ администрации г. Мурманска.
Установлено, что информация о перечне работ включенных в тариф на об​служивание и ремонт жилья периодически помещается в средствах массовой информации, а также на стендах жилищно-эксплуатационных участков, учетно-расчетных служб.
Кроме того, проверкой установлено, что администрацией г. Мурманска про​водится необходимая работа для решения проблем в области жилищно-коммунальных услуг.
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Помощник прокурора округа

А.П. Удовик
