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	Должник
	УЖКХ г. Мурманска, ул. Профсоюзов 20


В соответствии со п.1 ст. 432 ГК РФ «Договор считается заключенным, если между сторонами, в требуемой в подлежащих случаях форме, достигнуто соглашение  по всем существенным условиям договора. Существенными являются условия о предмете договора, условия, которые названы в законе или иных правовых актах как существенные или необходимые для договоров данного вида, а также те условия, относительно которых по заявлению одной из сторон должно быть достигнуто соглашение».


Таким образом, существенными условиями для договора на оказание услуг жилищно-коммунального хозяйства и содержания жилого дома являются:

а)
предмет договора (жилищно-коммунальные услуги основные, дополнительные с указанием видов работ включенных в услугу);
б)
права, обязанности и ответственность исполнителя и потребителя в соответствии с положениями Правил предоставления коммунальных услуг № 1099;
в)
условия: порядок, периодичность, объем, размер стоимости и порядок оплаты;
г)
порядок выявления и регистрации на​рушений установленных параметров каче​ства и других недостатков в предоставлении услуг;
д)
условия и порядок уплаты пени сторонами договора при ненадлежащем исполнении условий договора, при​остановления или ограничения предоставле​ния (в том числе отключения) коммуналь​ных услуг потребителям.  Порядок  выселе​ния потребителя при нарушении им обязательств по оп​лате услуг и других нарушениях;
е)
 порядок и сроки устранения неисправностей и аварий;
ж)
перечень других потребителей, прожи​вающих совместно с потребителем, заклю​чающим договор;
з)
условия о присоединении потребителя к коммунальным сетям, на основе актов разделения ответственности;
и) порядок учета объемов потребления коммунальных услуг;
Договор может содержать и иные усло​вия, по которым достигнуто согласие сторон.

В требовании СПИ-4 от 07.05.04 указано, что предложенный проект не соответствует утвержденным ПП РФ 26.09.94г «Правилам…»  №1099, что является прямым нарушением ст.  432 ГК РФ (выделено выше).


Должник - УЖКХ считает, что представленный им проект договора соответствует нормам материального права, что в действительности – ложь. Если данный проект рассматривать как оферту (ст. 435 ГК РФ), то «Оферта должна содержать существенные условия договора».

Однако,  представленные мною замечания по примерной форме  договора на оказание ЖКУ и требование  СПИ –4 от 07.05.04 не были выполнены, а ответ УЖКХ от 27.05.04 № 4001/08
носит форму отписки игнорирующей нормы действующего законодательства, нарушающей права потребителя.

В письме УЖКХ от 27.05.04  заявлено: 

в  п.1, что электроснабжение предоставляет Горэлектросеть, однако никакого упоминания  о разделении ответственности по оказанию услуг электроснабжения и поддержания сетей в надлежащем техническом состоянии нет. Электроснабжение предоставляются мне не только в моей квартире, но и в местах общего пользования в многоквартирном доме, кроме того, как минимум два щита электроснабжения обеспечивают питания внутридомовой сети, главный - на дом и групповой (квартирный) -  на лестничной клетке.  

в п. 2, что «Правила …» №332 предусматривают платежный документ в единственной форме – ЕПД (единый платежный документ). Но это ложь. В п. 5.5 примерной формы договора на оказание ЖКУ (приложение №1  в ред. ПАМО от 11.06.1996 г. № 206), указано, что вид платежного документа определяет потребитель: ЕПД, индивидуальная книжка, индивидуальная квитанция. Что же касается формы оплаты,   то п.2.5  «Правил…» №332, определяет, что «Форма оплаты услуг в наличном или безналичном порядке определяется по соглашению между потребителем и исполнителем». 

в п. 3 , указано на отсутствие в ПАМО №332 порядка расторжения и изменения договора, но это ложное утверждение. Т.к. примерная форма договора (приложение №1 к ПАМО №332  в ред. ПАМО от 11.06.1996 г. № 206) п.п. 7.1 и 7.2 определяют указанный порядок. А обязательность указанных требований порождается п. 4 ст. 426 ГК РФ, т.к. Правила обязательны для исполнения сторонами.

в п. 4, что предложенная формулировка УЖКХ правомерна, однако это ложь. Пункт.2.7 ПП №1099 и п. 6.4 ПАМО №332 в ред. ПАМО № 206 от 11.06.96 г. «Правил…» обязывают «исполнителя» уплатить неустойку «потребителю» при нарушении сроков устранения недостатков в качестве предоставляемых  коммунальных услуг.  «В размере 3% за каждый день просрочки, если срок или перерыв определен в днях и 1% за каждый час просрочки, если срок или перерыв указан в часах». Ссылка  УЖКХ на действующее законодательство  ущемляет мои права своей размытостью, договор должен обеспечить однозначное понимание норм права, тем более что они  установлены Постановлением  Правительства и обязательны для  исполнению (ст. 115 ГК РФ), в том числе и УЖКХ.

Приведённый анализ ответа УЖКХ № 4001/08 от 27.05.04г. свидетельствует о введении в заблуждение ПСП Октябрьского округа г. Мурманска и полного игнорирования ТРЕБОВАНИЯ СПИ-4 от 07.05.04 и требований Закона.

На основании изложенного и учитывая неоднократность игнорирования требований по исполнению решения суда, прошу Вас принять меры, предусмотренные ст. 85 ФЗ «Об исполнительном производстве» и наложить штраф на должника в размере 200 минимальных размеров оплаты труда, о чем должник был предупрежден СПИ-5 от 07.05.04г.

ПРИЛАГАЮ:

1. Письма УЖКХ №К-1080/09 от 09.08.04 и 10.09.04 – копия на 1 листе

Взыскатель 









А.Н.Куликов

ФАКС с досылкой  02:30 04.10.04
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VnpapjieHue B JONONHEHHE K paHee HAlpaBlICHHBIM IHMCbMaM IO BOIPOCY
3aKTIOYeHHs] JOrOBOPA Ha OKA3aHHE KIIHMIHO-KOMMYHATBHBIX yCIyT, COOOLIaeT
clemyroliee: '

JloroBop, HampaBleHHBbI Bam 11s moxmucanust 28 HIOHSA 2004roma
(1cx.Ne4856/08) COOTBETCTBYET MOJOXKEHHUAM ['pakTaHCKOro KOZAEKca PO
(cT.422, 435), a Taxke IlpaBunam mMpenoOCTaBlIeHUs KOMMYyHAIBHbBIX yCIYT.
JloroBop comepxut uHpopMarmio o nere (c1.424 TK PO®) ¢ ykazanuem Tapudos,
PETyITEPYEMBIX YIIOJIHOMOYEHHBIMA Ha TO TOCYIapCTBEHHBIMU OPraHaMH.

[loBTOpHO HpocHM Bac HampaBuTh B Hall aJpec HaIeXalluM o0pasoM
o(OpMIIEHHBIH TIPOTOKOJI Pa3HOIIACHH K OTOBODY.

Bamre o6panienue octaetcst Ha KoHTpone 10 10 centsopst 2004r.

HayanpHuK ynpaBneHus ‘ A.T'.JIpDKeHKOB

Hcn. T'oprok
Ten.: 453117
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T'OPOZIA-TEPOSI MYPMAHCKA v 183034, a/a 516,
YIIPABJIEHHME XXHJIMIIHO- r.MypMaHcCK.
KOMMYHAJIBHOT'O XO3UCTBA
(Y)XKKX agmMunncrpauun r. Mypmancka) 3aMECTHTEIIO TIABEL

. , 1.20, . M , 183038

o (815.2) 49.90-58 aIMHHUCTPAIUH

E-mail: :
OKTIIO 2674'33'541,113%%%;5%0853183 ropoja Mypmancka
WHH/KIII 5191601714/519001001 C.B.I'y6uuy

DOF Y o K- /ﬂ@/ﬂ% (ma K-965 ot 11.06.2004r.)

Ha Ne

VYmpaBieHue B JONOJHEHUE K paHee HaIlpaBICHHBIM ITHCbMaM IO BOIMPOCY
3aKifoueHuss ¢ BaMu noroBopa Ha OKa3aHME XUIUIIHO-KOMMYHAIBHBIX YCIYT BO
UCIIOJIHEHHUE pelneHst JIeHHHCKOro Cyaia, cOoOIIaeT cleayromee:

B urone 2004roza B LelsSX UCHOJHEHHUS pELICHUS Cyla YIpaBJeHHeM ObLI
HampaBieH B Bam ajgpec I0OroBop, COOTBETCTBYIOIIUH  JIEHCTBYIOIIEMY
3axoHOAaTeNbCTBY Poccuiickoit Penepanuu.

JIo HacTOSINEro BPEeMEHH B aJipec yIpaBieHus OT Bac He MOCTYNHIO KakuX
1100 OCHOBaHHBIX Ha 3aKOHE MPETEH3UH I10 IYHKTaM HallpaBJIE€HHOI'O0 JOIr0BOpa,
TaKX€e YIpPaBJIeHHEM He IOJydeH BTOPOH 3K3eMIULIp I0roBOpa, IMOAMMCAHHBIN
Bamu, B cBA3M ¢ 4YeM, B ouepelHOU pa3 ympapieHue mnpejaraet Bam HanpaBuTh
IPOTOKOJ Pa3HOITACHHA M0 JaHHOMY JOTOBOPY C LIEJBI0 CKOPEHIIETO MCIIOJHEHUS

pelieHus cyaa.
Baiue 3asBiieHre octaetcst Ha KOHTpoJie A0 25.10.2004r.

Havanenuk ynpasieHHs A.T".JIpDKeHKOB

Ucn. I'oprox
ten.: 453117




