Дело 2-2926 ОПРЕДЕЛЕНИЕ
04 ноября 2004 года
Ленинский районный суд г. Мурманска
в составе председательствующего судьи Матросовой О.П.
при секретаре Баскаковой О.А.
рассмотрев заявление УЖКХ Администрации г.Мурманска о разъяснения судебного решения,
УСТАНОВИЛ:
УЖКХ Администрации г. Мурманска (далее - УЖКХ) обратилось в суд с заявлением о даче разъяснения судебного акта, в частности решения Ленинского районного суда г. Мурманска от 02.07.03 г., которым УЖКХ Администрации г.Мурманска было обязано заключить с Куликовым Александром Николаевичем, собственником квартиры, находящейся по адресу: г.Мурманск, ул.Хлобыстова д.28 к.2 кв.118, договор на оказание жилищно-коммунальных услуг в соответствии с требованиями Правил предоставления коммунальных услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 26.09.94 г. № 1099 и Правил предоставления коммунальных услуг на территории Мурманской области, утвержденных Постановлением Администрации Мурманской области № 332 от 13.09.95 г.
В судебном заседании представитель УЖКХ Василенко Н.В. поддержала заявление, указав, что в ходе исполнительного производства УЖКХ был направлен Договор на оказание жилищно-коммунальных услуг, как полагает, отвечающий требованиям Постановления Администрации Мурманской области № 332 от 13.09.95 г. и Постановления Администрации Мурманской области и Постановление Правительства РФ от 26.09.94 г. № 1099., однако взыскателем договор не был подписан. Просит разъяснить решение путем определения конкретных формулировок и условий, подлежащих обязательному включению в текст договора, и является ли типовая форма Договора, Определенная Постановлением Правительства Администрации Мурманской области № 332 от 13.09.95 г. обязательной. Считает, что УЖКХ решение суда полностью исполнено.
Взыскатель Куликов А.Н. в судебном заседании пояснил, что представленный УЖКХ договор не соответствует предъявляемым требованиям, о чем им было указано в заявлении в ПСП Октябрьского округа г.Мурманска от 23.06.04 г. Считает, что оснований для разъяснения решения суда не имеется.
Судебный пристав-исполнитель в судебное заседание не явился, о дне разбирательства был извещен.
Суд, выслушав представителя должника и взыскателя, обсудив представленные документы, находит заявление не подлежащим удовлетворению.
Согласно ст.433 ГПК РФ, ст. 17 ФЗ "Об исполнительном производстве" в случае неясности требований содержащихся в судебном акте, в исполнительном документе, суд, вынесший судебное постановление, выдавший исполнительный документ, по заявлению сторон или судебного пристава-исполнителя рассматривает заявление о разъяснении судебного акта и при необходимости дает разъяснение данного судебного постановления.
Таким образом, суд, вынесший решение, может разъяснить решение в случае неясности требований, содержащихся в исполнительном документе, а не порядок его исполнения.
Согласно исполнительного листа, выписанного на основании решения Ленинского районного суда г.Мурманска от 02.07.03 г УЖКХ Администрации г.Мурманска было обязано заключить с Куликовым Александром Николаевичем, собственником квартиры,

находящейся по адресу: г.Мурманск, ул.Хлобыстова д.28 к.2 кв.118, договор на оказание жилищно-коммунальных услуг в соответствии с требованиями Правил предоставления коммунальных услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 26.09.94 г. № 1099 и Правил предоставления коммунальных услуг на территории Мурманской области, утвержденных Постановлением Администрации Мурманской области № 332 от 13.09.95 г.
К указанному Постановлению Администрации Мурманской области разработана типовая (примерная) форма договора на оказание жилищно-коммунальных услуг. Соответственно при заключении договора с конкретным гражданином те или иные условия договора могут определяться в различных видах, как это предусмотрено Правилами, например, в части определения порядка оплаты коммунальных услуг (наличным, безналичным путем или в виде ЕПД). Указанные Правила содержат все необходимые условия, которые должны содержаться в договоре, и которыми должно руководствоваться УЖКХ с учетом того, что гражданину как потребителю, принадлежит право выбора тех или иных услуг, вида их оплаты и др.
Таким образом, в решении четко указано, каким требованиям должен отвечать договор на оказание жилищно-коммунальных услуг, в связи с чем, суд не видит необходимости давать разъяснение судебного решения.
Вопрос об исполнении указанного решения, о том, соответствует ли или нет, требованиям указанного Постановления Администрации Мурманской области представленный УЖКХ Договор должен решаться судебным приставом-исполнителем, который в праве  давать оценку действиям взыскателя и должника по исполнению решения суда и принимать в зависимости от этого решение об окончании исполнительного производства или его дальнейшем исполнении.
В свою очередь стороны исполнительного производства в случае не согласия с действиями судебного пристава-исполнителя вправе обжаловать его действия в суд.
Следует отметить, аналогичное заявление судебного пристава-исполнителя Октябрьского ПСП Шабалиной Е.В. было предметом рассмотрения Ленинского районного суда г.Мурманска 19.04.04 г.
Руководствуясь ст.433 ГПК РФ суд ОПРЕДЕЛИЛ:
УЖКХ Администрации г. Мурманска в удовлетворении заявления о разъяснении судебного акта ОТКАЗАТЬ.
Определение может быть обжаловано в Мурманский областной суд в 10-ти дневный срок.
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