Заместителю руководителя департамента промышленности, транспорта и ЖКХ, Трофимову А. Е.
От Куликова Александра Николаевича
183034, Мурманск, а/я 516
ул. Хлобыстова 28, к.2, кв. 118
т. 222310, ф. 223374 (автоответчик)
18 мая 2005 года
Уважаемый Александр Евгеньевич!
Прошу Вашего содействия в вопросе взаиморасчетов сторон - ГОУП «Мурманскводоканал» и меня - Куликова А.Н., как конечного потребителя энергоресурса - воды.
Посредник - УЖКХ г. Мурманска, в соответствии с судебным решением от июля 2003 г. обязан был заключить со мной договор на оказание коммунальных услуг и содержание жилого дома. В связи с тем, что УЖКХ предоставляла мне для подписания договор не содержащий существенных условий, он не был мной подписан, а отдел судебных приставов Октябрьского округа г. Мурманска в октябре 2004 г. наложил административный штраф на начальника УЖКХ Лыженкова. С того моменьта идёт судебная тяжба о законности наложения штрафа на «неприкасаемого» начальника. Судебное же решение не исполнено до сих пор.
Я обратился в ГУП «Мурманскводоканал» с предложением осуществить взаиморасчеты сторон (п.1. приложения) по фактическому потреблению ресурса за вычетом услуг МРИВЦ и услуг по содержанию внутридомовых сетей. Мне была предоставлена информация «Водоканалом» (п.2. приложения). Однако отказано в предоставлении расчетных реквизитов для перечисления стоимости потребленной по приборам учета воды.
Надеюсь на Ваше конструктивное решение, которое позволит мне, как добросовестному потребителю ресурса, расплатиться за товар. Прилагаю:
1. Обращение в ГОУП «Мурманскводоканал» от 13.05.05 - 1 лист
2. Ответ ГОУП «Мурманскводоканал» от 14.05.05 - 1 лист.
С уважением,
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Собственник квартиры
Председатель МРОО «Мой дом»
А.Н.Куликов
ВХ. 214 от 31.05.05
