ОПРЕДЕЛЕНИЕ
21 июля 2005 года
Октябрьский районный суд города Мурманска в составе:
председательствующего судьи Кузнецовой Т.А., при секретаре Дорошенко М.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании представление судебного пристава -исполнителя Службы судебных приставов - исполнителей Октябрьского округа Мурманска о предоставлении отсрочки исполнения сводного исполнительного производства,
УСТАНОВИЛ:
Судебный пристав - исполнитель Колосова А.Г. обратилась в суд с заявлением о предоставлении отсрочки в исполнении сводного исполнительного производства № СПИ4-03, возбужденного на основании исполнительных листов Октябрьского, Ленинского, Первомайского районных судов города Мурманска о возложении на УЖКХ Администрации города Мурманска произвести ремонты, Арбитражного суда Мурманской области и судов общей юрисдикции о взыскании с УЖКХ денежных средств в пользу разных лиц. В обосновании представления указала, что постановлением Администрации Мурманска № 341 от 18 апреля 2005 года УЖКХ ликвидировано. Пунктом 4 данного постановления УЖКХ обязывалось подготовить и обеспечить проведение ликвидации с передачей функций, прав и обязанностей, активов (финансовых и нефинансовых) и обязательств ликвидируемого структурного подразделения Администрации города Мурманска. На основании постановления администрации Мурманска за № 411 от 06 мая 2005 года утвержден состав ликвидационной комиссии УЖКХ. Согласно пункту 2.1. постановления на председателя ликвидационной комиссии возложена обязанность в срок до 15 августа 2005 года провести все необходимые мероприятия, предусмотренные действующим законодательством, связанные с ликвидацией юридического лица, а также передать КИО по передаточному акту имущество, закрепленное на праве оперативного управления. Постановлениями обязанность по совершению ремонтных работ возложена на КИО по окончании процедуры ликвидации, то есть после 15 августа 2005 года. Определением Арбитражного суда Мурманской области от 07 июня 2005 года приостановлено исполнение пунктов 2.1, 4 постановления администрации Мурманска от 18 апреля 2005 года № 341, постановлений от 06 мая 2005 года за № 411, от 06 июня 2005 года за № 412 до вступления в законную силу решения суда по иску ГОУТП «ТЭКОС» к Администрации Мурманска о признании недействительными постановлений о ликвидации УЖКХ.
Указанные обстоятельства являются препятствием, затрудняющим исполнение судебных решений, поскольку в соответствии со статьей 61 ФЗ « Об исполнительном производстве», в случае ликвидации должника-организации исполнительные документы, находящиеся у судебного пристава-исполнителя, передаются ликвидационной комиссии (ликвидатору) для исполнения. В связи с приостановлением действий постановлений судебный пристав - исполнитель не вправе совершать необходимые действия, поэтому просить суд предоставить отсрочку в исполнении сводного исполнительного производства до вступления в законную силу решения Арбитражного суда Мурманской области.
В судебном заседании судебный пристав- исполнитель заявление поддержал.
Заинтересованные лица - Князева С.В., Имаев В.А., Зальцберг Л.Д„ Кобев В.А., Панов М.А., Шуртин Е.В., Шуртина Ю.В., Наумова Н.В., Манько М.В., Юхновская Г.А., Куликов А.Н., Пеньков А.В., Сахно В.Д., представители УЖКХ, ИФНС по городу Мурманску, ММУП «Жилсервис» в судебное заседание не явились, о времени и месте слушания заявления извещены надлежащим образом. Их неявка не является препятствием для рассмотрения заявления по существу.
Явившиеся в судебное заседание заинтересованные лица просили суд принять решение по-своему усмотрению.
Суд, выслушав судебного пристава-исполнителя, заинтересованных лиц, исследовав представленные материалы дела, считает заявление подлежащим удовлетворению по следующим основаниям.
В соответствии с статьей 434 Гражданского процессуального кодекса РФ при наличии обстоятельств, затрудняющих исполнение судебного постановления или постановлений иных органов, взыскатель, должник, судебный пристав-исполнитель вправе поставить перед судом, рассмотревшим дело, или перед судом по месту исполнения судебного постановления вопрос об отсрочке или рассрочке исполнения, об изменении способа и порядка исполнения, а также об индексации присужденных денежных сумм. Такие заявления сторон и представление судебного пристава-исполнителя рассматриваются в порядке, предусмотренном статьями 203, 208 настоящего Кодекса.
Как установлено судом, Администрацией города Мурманска принято постановление за № 341 от 18 апреля 2005 года о ликвидации УЖКХ (пункт 2.1.1.) Пунктом 4 данного постановления на УЖКХ возложена обязанность по подготовке и обеспечению ликвидации с передачей функций, прав и обязанностей, активов (финансовых и нефинансовых) и обязательств Администрации города Мурманска.
В соответствии с постановлением администрации города Мурманска за № 411 от 06 мая 2005 года утвержден состав ликвидационной комиссии, на его председателя возложена обязанность в срок до 15 августа 2005 года провести все необходимые мероприятия, предусмотренные действующим законодательством, связанным с ликвидацией юридического лица (пункт 2.1.), передать КИО по передаточному акту имущество, закрепленное на праве оперативного управления (пункт 2.2.).
Определением Арбитражного суда Мурманской области от 07 июня 2005 года действие постановлений в этой части приостановлено до вступления в законную силу решения суда по иску ГОУТП «ТЭКОС» о признании недействительными принятых постановлений.
Таким образом, в настоящее время судебный пристав-исполнитель лишен возможности совершать какие-либо исполнительные действия по исполнению судебных постановлений до завершения в судебном порядке проверки законности принятых постановлений о ликвидации УЖКХ и передаче его прав и обязанностей другим юридическим лицам.
На  основании  изложенного  и  руководствуясь  статьями 203,  434  Гражданского процессуального кодекса РФ, суд
ОПРЕДЕЛИЛ:
Предоставить Службе судебных приставов-исполнителей Октябрьского округа города Мурманска отсрочку в исполнении сводного исполнительного производства № СПИ4-03 до вступления в законную силу решения Арбитражного суда Мурманской области по иску ГОУТП « ТЭКОС» к Администрации города Мурманска о признании постановлений о ликвидации УЖКХ недействительными.
На определение может быть подана частная жалоба в Мурманский областной суд через Октябрьский суд г. Мурманска в течение 10 дней со дня вынесения.
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