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На №522 от 26.08.2005 г.
Ответ на претензию с требованием оплаты ЖКУ
Уважаемая Виктория Витальевна!
29 августа 2005 года в мой адрес поступила претензия, в которой в ультимативном порядке изложена требование оплаты в срок до 05. 09.2005 года суммы задолженности за ЖКУ в размере 37969 руб. 03 коп и пени в размере 4216 руб. 69 коп (суммы указаны по состоянию на 01.08.2005 года).
В порядке информации извещаю Вас, что в июле 2003 года Ленинский районный суд вынес решение, обязавшее УЖКХ г. Мурманска заключить со мной договор на оказание ЖКУ, ремонт и содержание жилого дома. Кассационную жалобу УЖКХ Областной суд отклонил, решение Ленинского суда оставил без изменения.
В связи с неисполнением судебного решения, 30.10.03 г. я официально уведомил УЖКХ г. Мурманска о прекращении оплаты ЕПД в полном объеме, предложив ему заключить договор в надлежащей форме. Однако все предложенные мне к рассмотрению договора не содержали существенных условий, по этой причине исполнение судебного решения было передано в службу судебных приставов-исполнителей Октябрьского округа.
До настоящего времени судебное решение не исполнено. Затянувшееся исполнение решения суда не способствует нормализации отношений. По существующей системе договорных отношений (ст. 430 ГК РФ) я являюсь третьим лицом, не обременённым какими-либо обязательствами по оплате. Предлагаемые мне для акцепта оферты в форме ЕПД отклоняются мной с момента официального прекращения отношений сторон 30.10.03. Мне, в нарушение закона, не предоставляется информации об услуге (товаре), который предусматривает закон «О защите прав потребителей» и «Правила предоставления коммунальных услуг» утвержденные постановлением Правительства РФ 26.09.1994 N 1099.
Начисленные суммы за ЖКУ не отражают истинного положения дел по качеству и количеству предоставленной услуги. УЖКХ г. Мурманска дважды участвовало в работе межведомственной комиссии, которая установила, что из-за изменения схемы подачи тепла, температура воздуха в моей квартире превышает предельно допустимую температуру 24 градуса Цельсия (фактически 25-28), однако, ни каких мер по нормализации температуры в моей квартире не предприняла. Этот температурный «терроризм» продолжается с 1993 г., нанося вред моему здоровью. Он возник после того, как в доме был вырезан бойлер и, в нарушение проекта, создана прямоточная система водоснабжения, резко ухудшившая потребительские качества воды и температуры в квартире.
Всю эту информацию (есть и др.) я предоставил Вам добровольно, рассчитывая на разумный подход Вашего предприятия к оценке сложившихся отношений. Должник УЖКХ
по судебному решению обязан исполнить решение суда. Вмешательство МРИВЦ в процесс исполнительного производства с требованием, которое не было выставлено мне должником в течение более двух лет нецелесообразно, - у меня нет никаких обязательств ни перед УЖКХ, ни перед МУЛ МРИВЦ. Неоплата мной ЖКУ применена мною как мера давления на должника. Я требовал оформить обязательственные отношения сторон, однако они до сих пор не исполнены.
На меня оказывается давление в расчете на то, что у меня сдадут нервы, однако зря. Если чиновник того или иного ранга считает, что его бездействие подрывает мой бюджет, то глубоко ошибается, т.к. его бездействие в нарушение закона рано или поздно будет оценено надлежащими надзорными органами надлежащим образом.
Требования, выставленные вашей организацией мне на основе доверенности УЖКХ, ко мне отношения не имеют, т.к. я не являюсь должником (обязанным лицом) в силу закона.
ПРИЛАГАЮ:
1. Исполнительный лист № 2-2926 - 2003 г.
2. Уведомление УЖКХ от 30.10.03 г.
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