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газета «Вечерний Мурманск»      

выпуск N 19 от 4 февраля 2006
Водоканал договорится с горожанами напрямую
В 2006 году, вслед за «Мурманоблгазом» и Мурманской горэлектросетью, на прямые договоры с потребителями решил перейти еще один поставщик коммунальных услуг – «Мурманскводоканал». О том, как это отразится на наших счетах за воду, мы беседовали с заместителем генерального директора по сбыту ГОУП «Мурманскводоканал» Михаилом Погосяном.
-          Переход на прямые договоры с населением не несет для мурманчан каких-то дополнительных финансовых нагрузок, - подчеркнул Михаил Аветисович. - Платить за холодное водоснабжение горожане, как и раньше, будут по расценкам, утвержденным областным комитетом по тарифному регулированию. В 2006 году это будет 12 рублей 84 копейки за один кубометр воды или 117,15 рубля с человека в месяц.
-          А что тогда меняется?
-          Раньше мы заключали договор с городским УЖКХ, которое брало на себя ответственность за расчеты мурманчан за воду. С вступлением в силу нового Жилищного кодекса город может отвечать лишь за муниципальный жилищный фонд - это около 25 процентов квартир в домах города. «Мурманскводоканал» уже заключил с комитетом по развитию городского хозяйства, преемником УЖКХ, договор на водоснабжение этого жилья. Но основная часть квартир сегодня принадлежит гражданам. В соответствии с Жилищным кодексом собственники помещений должны выбрать форму управления многоквартирным домом до 1 января 2007 года. Но мы решили, не дожидаясь этой даты, уже сейчас работать с собственниками жилых квартир напрямую. Каждому из них мы предлагаем заключить с «Мурманскводоканалом» так называемый публичный договор.
-          И что нам, жильцам, для этого нужно сделать?
-          Совсем немногое. Уже в начале февраля все мурманчане, независимо от того, в муниципальной квартире они проживают, в приватизированной или частной, помимо единого платежного документа (ЕПД) за жилищно-коммунальные услуги, получат отдельную квитанцию, по которой теперь будут оплачиваться услуги водоснабжения. В этой квитанции, как и раньше, будут проставлены тариф, суммы льгот, субсидий, долга, если они есть, и итоговый платеж. Как только собственник жилья эту квитанцию оплатит, его публичный договор с «Мурманскводоканалом» будет считаться заключенным.
           На сегодняшний день горожане задолжали нам более 50 миллионов рублей – около 80 процентов дебиторской задолженности нашего предприятия. Как показывает опыт наших коллег из Владимира, Курска, Петрозаводска, переход на прямые договоры с населением увеличивает собираемость платежей. Мы тоже на это рассчитываем. «Муманскводоканал» подает воду, мурманчане ею каждый день пользуются, поэтому, думаю, платить за нашу услугу по отдельной квитанции будут активнее.
           Для нас пример взаимоотношений с населением – Мурманская горэлектросеть. Предполагается, что со временем и «Мурманскводоканал» возьмет на себя выписку и доставку квитанций, ведение претензионной работы с должниками. Но пока этим по-прежнему будет заниматься МРИВЦ. За долги нанимателей муниципального жилья сегодня отвечает комитет по развитию городского хозяйства, а долги владельцев приватизированных и частных квартир – забота наша. Наши сотрудники уже в ближайшее время займутся оформлением претензий к этим должникам, будут оказывать активную помощь МРИВЦ в подготовке исковых документов в суд. 
-          А отключать воду в квартирах злостных неплательщиков не собираетесь?
-          У «Мурманскводоканала» не было практики отключения от воды многоквартирного дома из-за долгов жильцов. В будущем прибегать к подобным мерам тоже не планируем. Надо иметь в виду один момент. Сегодня за доставку воды до крана в квартире отвечают жилищные предприятия. Наша ответственность заканчивается у стенки здания или у водомерного узла, если имеется общедомовой водомерный счетчик. 
           Сегодня некоторые граждане хотят заключить с нами прямой договор, но не публичный, а «на бумаге», где были бы прописаны права и обязанности сторон. Мы к этому готовы. Но выдвигаем одно существенное условие – при заключении такого договора обязательно должен подписываться акт о разграничении эксплуатационной ответственности. «Мурманскводоканал» сегодня не может отвечать за воду «до крана» в квартире, поскольку внутридомовые сети, по которым вода поступает в этот кран, принадлежат не нам и обслуживаются жилищными предприятиями. В будущем мы, возможно, будем отвечать за воду «до крана», но для этого должен быть принят ряд документов на федеральном уровне.
-           Руководители «Мурманскводоканала» не раз повторяли, что действовавшие в 2005 году тарифы на водоснабжение – экономически обоснованы. Почему в таком случае в 2006 году они выросли сразу на 25 процентов?
-           Рост тарифов, в основном, связан с введением в Мурманске КОС – канализационно-очистных сооружений. До недавнего времени в России оставалось только два города: Мурманск и Владивосток, где канализационные воды без всякой очистки сбрасывались прямо в залив. Такое загрязнение окружающей среды в наше время недопустимо. В конце прошлого года в Мурманске, наконец, исправили ситуацию, введя в строй КОС. Однако эксплуатация этих сооружений требует затрат – нужно платить зарплату сотрудникам, приобретать химреактивы и так далее. Но, в заключение вновь подчеркну, что переход на прямые договоры с населением на рост тарифов не повлиял.
                                                                      Беседовала Марина КУМУНЖИЕВА.
