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ПРОКУРАТУРА РФ ПРОКУРАТУРА МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОКУРАТУРА
ОКТЯБРЬСКОГО
АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА ГОРОДА МУРМАНСКА
183038. г. Мурманск, ул. Октябрьская, д. 1. корп. 1 Тел. 45-93-48
№
от
на №

183034, г. Мурманск,
а/я 516
председателю МРОО "Мой дом"
Куликову А.
Прокуратура Мурманской области начальнику отдела по надзору за исполнением законов и законностью правовых актов
546-Ж-2005
17.03.2006
старшему советнику юстиции Тихомировой Т.А.
Ваше обращение по вопросу правомерности заключения договоров ГОУП "Мурманскводоканал" на водоснабжение и водоотведение, поступившее в прокуратуру округа из прокуратуры Мурманской области 15.02.2006, рассмотрено.
В ходе проведения проверки с выходом на предприятие установлено следующее.
В газете "Вечерний Мурманск" от 04.02.2006 опубликована беседа журналиста названного печатного издания с заместителем генерального директора по сбыту ГОУП "Мурманскводоканал" Погосяном М.А. В ходе беседы Погосян М.А.. дал журналистам пояснения по вопросам перехода ГОУП "Мурманскводоканал" на прямые договоры с населением. В соответствии со статьями 47, 57 закона РФ № 2124-1 от 27.12.1991 "О средствах массовой информации" журналист имеет право искать, запрашивать, получать, распространять информацию и не несет ответственность за ее распространение, в случае, если информация является воспроизведением выступлений должностных лиц организаций.
По вопросу заключения договора водоснабжения и водоотведения сообщаю следующее.
Согласно ст. 426 ГК РФ публичным договором признается договор, заключенный коммерческой организацией и устанавливающий ее обязанности по оказанию услуг, которые такая организация по характеру своей деятельности должна осуществлять в отношении каждого, кто к ней обратится. При этом сторонами могут устанавливаться (согласовываться) разные условия в зависимости от конкретных обстоятельств заключения договора.
23.01.2006 Вы обратились в ГОУП "Мурманскводоканал" с предложением заключить договор оказания услуг по водоснабжению и водоотведению.
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В ответ на это письмо сотрудниками ГОУП "Мурманскводоканал" подготовлен и 13.02.2006 направлен в Ваш адрес договор № 2-3000 от 23.01.2006 на отпуск (получение) воды и прием (сброс) сточных вод с приложением схемы границы раздела эксплуатационной ответственности водопроводной и канализационной сетей и акта разграничения эксплуатационной ответственности водопроводной и канализационной сетей.
Согласно информации, предоставленной сотрудниками ГОУП "Мурманскводоканал", до настоящего времени ни акт разногласий, ни подписанный экземпляр договора Вами в адрес водоснабжающей организации не представлен. В связи с изложенным договор оказания услуг по водоснабжению и водоотведению с Вами не заключен.
Относительно заключения договора на подачу питьевой воды и оказание услуг по приему сточных вод между ГОУП "Мурманскводоканал" и администрацией города Мурманска сообщаю.
01.12.2005 года между комитетом по развитию городского хозяйства администрации г. Мурманска (далее по тексту комитет) и ГОУП "Мурманскводоканал" заключен муниципальный контракт № 2-444 на "подачу питьевой воды и оказание услуг по приему сточных вод, отводимых в сеть канализации по объектам жилищного фонда г. Мурманска. В соответствии с указанным контрактом, ГОУП "Мурманскводоканал" обязуется подавать на объекты муниципального жилищного фонда г. Мурманска, через присоединенную сеть питьевую воду, а комитет обязуется оплачивать потребленную питьевую воду гражданами, проживающими в муниципальном жилищном фонде в размерах и в сроки, предусмотренные договором; обеспечить контроль за безопасностью эксплуатации внутридомовых сетей и исправностью используемых приборов и оборудования, связанных с потреблением питьевой воды населением.
В соответствии со ст. 36 Жилищного кодекса РФ собственникам помещений в многоквартирном доме принадлежат на праве общей долевой  собственности помещения в данном доме, не являющиеся частями квартир и  предназначенные для обслуживания более одного помещения в данном доме, в том числе межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, лифтовые и иные шахты, коридоры, технические этажи, чердаки, подвалы, в которых имеются инженерные коммуникации, иное обслуживающее более одного помещения в данном доме оборудование (технические подвалы), а также крыши, ограждающие несущие и ненесущие конструкции данного дома, механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование, находящееся в данном доме за пределами или внутри помещений и обслуживающее более одного помещения, земельный участок, на котором расположен данный дом, с элементами озеленения и благоустройства и иные предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства данного дома объекты, расположенные на указанном земельном участке.
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Таким образом, администрация г. Мурманска является собственником муниципального жилищного фонда и ей принадлежит на праве общей долевой собственности часть вышеуказанного имущества.
Согласно статьи 18 Федерального закона РФ № 189-ФЗ от 29.12.2004 "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации" орган местного самоуправления в соответствии со ст. 161 ЖК РФ проводит открытый конкурс по выбору управляющей организации, в том случае, если собственниками помещений в многоквартирном доме до 01.01.2007 не выбран способ управления многоквартирным домом или принятое такими собственниками решение о выборе способа управления многоквартирным домом не было реализовано.
Таким образом, в настоящее время собственники помещений в многоквартирном доме имеют право самостоятельно выбрать один из способов управления многоквартирным домом, предусмотренных частью 2 статьи 161 ЖК РФ и заключить соответствующие договоры с ГОУП "Мурманскводоканал".
Помимо изложенного сообщаю, что граждане, изъявившие желание заключить договор водоснабжения и водоотведения с ГОУП "Мурманскводоканал" в письменной форме, могут обратиться в указанную организацию и получить бланк договора. В случае несогласия с предлагаемыми ГОУП "Мурманскводоканал" условиями договора, граждане имеют право урегулировать возникшие разногласия путем переговоров либо путем обращения в суд.
Исходя из изложенного оснований для принятия мер прокурорского реагирования не усматривается.
В случае несогласия с данным ответом Вы вправе обжаловать его в прокуратуру Мурманской области либо в суд.
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Проку pop округа
старший советник юстиции

А.П. Кузьмин
