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Председателю Октябрьского суда г. Мурманска Шиловской Р.В.
г. Мурманск, пр. Ленина, 54.
Куликову А.Н
г. Мурманск, ул. Хлобыстова, 28/2-118.
Ликвидационная комиссия УЖКХ Администрации г. Мурманска г. Мурманск, ул. Профсоюзов, 20.
                 Заявление
об отложении исполнительных действий
В   производстве   судебного   пристава-исполнителя   ОСП   Октябрьского округа г. Мурманска Манкевич Е. Н. находится на исполнении исполнительный лист Ленинского суда г. Мурманска № 2-2926 от 02.07.2003г. об обязании УЖКХ Администрации    г.     Мурманска    заключить    с    Куликовым    Александром Николаевичем, собственником квартиры, находящейся по адресу: г. Мурманск, •ул.   Хлобыстова,   д,   28,   корп.   2,   кв.   118,   договор   на   оказание   жилищно-коммунальных услуг в соответствиями Правил предоставления коммунальных.услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 26.09.94 г. № 1099 и  Правил   предоставления   коммунальных   услуг   на   территории   Мурманской •области, утвержденных Постановлением Администрации Мурманской области  № 332 от 13.09.95 г. — исполнительное производство № 4384/4-06.  

        Постановлением Администрации  г.  Мурманска №  341   от   18.04.2005г. УЖКХ Администрации г. Мурманска ликвидировано. Данным постановлением п. 4 УЖКХ Администрации г. Мурманска обязывалось подготовить и обеспечить проведение  ликвидации  УЖКХ  Администрации   г.   Мурманска  с  передачей функций,   прав   и   обязанностей,   активов   (финансовых   и   нефинансовых)   и обязательств ликвидируемого структурного подразделения Администрации г. Мурманска.
Постановлением Администрации г. Мурманска № 411 от 06.05.2005г. утвержден состав ликвидационной комиссии УЖКХ Администрации г. Мурманска. Председателем ликвидационной комиссии назначен Строганов Игорь Александрович.
В соответствии со ст. 61 ФЗ «Об исполнительном производстве» исполнительный лист неимущественного характера находится на исполнении в ОСП Октябрьского округа г. Мурманска. Все требования по исполнению такого исполнительного документа адресованы ликвидационной комиссии, к которой согласно п.З ст.62 ГК РФ переходят полномочия по управлению делами юридического лица.
Неоднократно руководствуясь ст.ст. 4, 73 ФЗ «Об исполнительном производстве», п. 3 ст. 62 ГК РФ судебный пристав-исполнитель выносил требования ликвидационной комиссии УЖКХ Администрации г. Мурманска в

лице  председателя  обязанность  исполнить  решение  суда  неимущественного      характера   в   срок   до   05.11.2005г.,   21.11.2005г.,    19.12.2005г.,   01.01.2006г., 06.02.2006г., 12.03.2006г.
За неисполнение решения суда по обязательству неимущественного характера в установленный судебным приставом срок, ликвидационная комиссия УЖКХ Администрации г. Мурманска Постановлением судебного пристава от 05.10.2005г. подвергнута штрафным санкциям в размере 10-ти МРОТ, а председатель ликвидационной комиссии Строганов И.А. в размере 5-ти МРОТ; 07.11.2005г. ликвидационная комиссия повторно подвергнута штрафным санкциям в размере 20-ти МРОТ, а председатель ликвидационной комиссии Строганов И.А. в размере 10-ти МРОТ. За систематическое неисполнение решения суда ликвидационная комиссия УЖКХ Администрации г. Мурманска 28.11.2005г. подвергнута штрафным санкциям, в порядке ст. 85 закона, в размере 30-ти МРОТ, а председатель ликвидационной комиссии Строганов И.А. в размере 20-ти МРОТ.
22.12.2005г., 10.01.2006 в отношении председателя ликвидационной комиссии УЖКХ Администрации г. Мурманска Строганова И. А. в рамках исполнительного производства дознавателем отдела в порядке ст. 144-145 УПК РФ были проведены проверки о привлечении должника к уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ по факту длительного неисполнения судебного решения. По результатам проведенных проверок в возбуждении уголовных дел было отказано за отсутствием состава преступления, так как  ликвидационная комиссия УЖКХ Администрации г. Мурманска, утвержденная для завершения процесса ликвидации, имеет в своем составе пять специалистов, прикомандированных из других структурных подразделений, не является организацией оказывающей жилищно-коммунальные услуги и не имеет необходимой штатной численности сотрудников для реализации данной функции, не имеет материально-технической базы и полномочий по заключению договоров на капитальный ремонт и формированию адресной программы. Оба материала отказа прошли проверку в Прокуратуре Октябрьского округа г. Мурманска
Сроки ликвидации УЖКХ Администрации г. Мурманска постоянно продлеваются и на данный момент в соответствии с постановлением администрации г. Мурманска № 95 от 23.01.2006г. «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 06.05.2005г. № 411 «О йорядке ликвидации УЖКХ Администрации г. Мурманска» срок ликвидации УЖКХ продлен до 01.04.2006г., но данная дата не является окончательной датой завершения процедуры ликвидации.
Кроме того в соответствии с действующим жилищным законодательством государственные органы власти и их структурные подразделения не имеют полномочий по заключению договоров на управление многоквартирным домом с собственниками жилых помещений. Это право может быть реализовано на общем собрании собственников жилых помещений многоквартирных домов при выборе одного из видов способа управления с соответствии со ст. 161 ЖК РФ.
В связи с реорганизацией структуры Администрации г. Мурманска, передачи полномочий другим структурным подразделениям, а также с невозможностью заменить по исполнительному производству должника, так как
не завершена процедура ликвидации УЖКХ Администрации г. Мурманска руководствуясь ст. 435 ГПК РФ прошу исполнительные действия исполнительному производству № 4384/4-06 отложить до завершения процедуры ликвидации УЖКХ Администрации г. Мурманска.
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Судебный пристав-исполнитель ОСП Октябрьского округа

Манкевич Е. Н.
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