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	Директору ГОУП «Мурманскводоканал»

Ж.А.Захарову

От Куликова Александра Николаевича

183034, г. Мурманск, а/я 516

Ул. Хлобыстова 28, к.2 кв. 118.  Тел. 222310


На Ваш № 08/597 от 15.03.2006 г. 

о договоре на отпуск (получение) воды 

и приём (сброс) сточных вод № 2-3000


В соответствии с п. 5.2.1 «Правил предоставления коммунальных услуг…» от 26.09.1994 г. № 1099  (в ред . 01.02.2005) г. исполнитель* обязан «Своевременно принимать меры по подготовке проекта и заключению договора на предоставление услуг». Исполнителем по коммунальным услугам в соответствии с Постановлением администрации г. Мурманска от 25.07.2005 г.  № 690 является Комитет по развитию городского хозяйства (КРГХ) и именно он обязан заключить срочный договор на оказание коммунальной услуги до 01.01.2007 года.
* Исполнитель:

- предприятия или учреждения, в собственности, полном хозяйственном ведении или оперативном управлении которых находится жилищный фонд и объекты инженерной инфраструктуры и в обязанности которых входит предоставление потребителю коммунальных услуг или предприятия и учреждения, уполномоченные выполнять функции исполнителя, - для потребителей, проживающих в государственном (ведомственном), муниципальном или общественном жилищном фонде;

- предприятие, предоставляющее потребителю коммунальные услуги, - для потребителей, проживающих в частном жилищном фонде;

- кондоминиумы, товарищества и другие объединения собственников, которым передано право управления многоквартирным домом, включая заключение договоров на обслуживание, включая обеспечение коммунальными услугами, - для потребителей, проживающих в жилищном фонде, находящемся в коллективной собственности.
Введение ЖК РФ Законом от 29.12.2004 г. № 189-ФЗ, в части определения способа управления многоквартирным жилым домом,  перенесено на 01.01.2007 г. услуги ЖКХ фактически предоставляются КРГХ. Иного органа управления многоквартирным жилым домом по ул. Хлобыстова 28 к.2 не создано. 
Пункт 2.6  «Правил предоставления коммунальных услуг…» предусматривает:  «При наличии приборов учета у потребителей допускается производить оплату услуг непосредственно ресурсоснабжающему предприятию, при этом установленные настоящими Правилами отношения исполнителя и потребителя в части обязанностей, прав и ответственности сохраняются, что подлежит отражению в договоре».
КРГХ фактически выполняет функции УЖКХ администрации г. Мурманска (см. постановление от 25.07.2005 № 690) и уклоняется от заключения договора с потребителем - Куликовым АН.

По этой причине договор № 2-3000 в части прав и обязанностей не может быть принят мной. «Правила пользования системами коммунального водоснабжения и канализации в РФ» утв ПП РФ 12.02.1999  № 167, на которые вы ссылаетесь в п.1. договора,  не предусматривают частное лицо, каковым я являюсь, в качестве «абонента». Абонентом фактическое является  управляющая компания - исполнитель,  непосредственно руководимая администрацией г. Мурманска - КРГХ и ЖСК.

В 2003 году Ленинский суд обязал УЖКХ г. Мурманска заключить со мной договор на оказание коммунальных услуг, но он до настоящего времени не исполнен. 

Однако я готов производить оплату потреблённых ресурсов в соответствии с показаниями счётчиков (по фактическому потреблению) непосредственной ресурсоснабжающей организации, т.е. «Мурманскводоканалу» в безналичной форме ежемесячно. 
По этой причине прошу Вас  сообщить: 
1. Банковские платежные реквизиты ГОУП «Мурманскводоканал».

2. Присвоенный мне номер лицевого счета. 

3. Сообщить стоимость отпускаемых ресурсов

Обязуюсь:

1. Ежемесячно до 20 числа осуществлять перечисление стоимости потреблённых ресурсов соответствии с показаниями счетчиков воды. 
2. Осуществлять допуск представителей «Водоканала» для контроля показания счетчиков.
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ПРИЛАГАЮ: 1. Исх. 7-163-2003 от 30.12.05 Прокуратуры МО  - копия на 1 листе.
Собственник жилого помещения






А. Н. Куликов

