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МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ
УПРАВЛЕНИЕ
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ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ
183012, г. Мурманск, ул. К. Либкнехта, 46/2

             тел. 42 06 55, ф. 42 08 55

А.Н. Куликову
а\я 516, г. Мурманск,
183034
Ваше обращение по вопросу длительного неисполнения решения Ленинского районного суда г. Мурманска об обязании УЖКХ администрации г. Мурманска заключить с Вами договор на оказание жилищно-коммунальных услуг в соответствии с требованием Правил предоставления коммунальных услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 26.09.1994 и Правил предоставления коммунальных услуг на территории Мурманской области, утвержденных Постановлением Администрации МО № 332 от 13.09.1995, рассмотрено.
Сообщаю, что по указанным Вами фактам была проведена служебная проверка.
В ходе служебной проверки были выявлены факты ненадлежащего исполнения должностных обязанностей начальником-старшим судебным приставом ОСП Октябрьского округа г. Мурманска С.И. Ткаченко.
Приказом руководителя Управления от 04.04.2006 № 171 к за допущенные нарушения С.И. Ткаченко привлечена к дисциплинарной ответственности, ей объявлено замечание.
18.04.2006 определением Октябрьского районного суда г. Мурманска судебному приставу-исполнителю отказано в удовлетворении заявления об отложении исполнительных действий до завершения процедуры ликвидации УЖКХ администрации г. Мурманска по указанному исполнительному производству.
В целях недопущения нарушений действующего законодательства об исполнительном производстве в Управлении ФССП по Мурманской области проведены занятия с начальником отдела судебных приставов и судебными приставами-исполнителями отдела судебных приставов Октябрьского округа о порядке исполнения требований исполнительных документов неимущественного характера.
Начальнику отдела судебных приставов-исполнителей Октябрьского округа г. Мурманска С.И. Ткаченко дано указание своевременно Вас информировать о дальнейшем ходе исполнительного производства.
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И.о.руководителя Управления
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М.М. Джамбанов

