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Прокурору Мурманской области
Д.В. Милосердову.
183038, Мурманск, ул. Коммуны 18а,
Заявитель:   Председатель МРОО «Мой дом» Куликов Александр Николаевич 183034, г. Мурманск, ул. Хлобыстова 28/2-118 т. 222310, ф. 223374
ЖАЛОБА
на неправомерные действия должностного лица с нарушением Закона
20 февраля 2006 г. я обратился к руководителю ФССП по Мурманской области с заявлением с изложением проблем связанных с длительным неисполнением судебного решения и отказа в воз​буждении уголовного дела по ст. 315 УК РФ.
Являясь лицом заинтересованном в получении объективного ответа по существу вопросов поставленных в заявлении от 20.02.06, я предпринял попытку провести обсуждение моего заявле​ния с руководством ФССП по Мурманской области.
Для этого 22 февраля 2006 г. пришёл на приём по личным вопросам к заместителю руково​дителя ФССП по Мурманской области Ширяеву Павлу Владимировичу.
В кабинете Ширяева меня ждал жёсткий нелицеприятный разговор в повышенном тоне, подчеркивающем нежелание общаться. После установления личности заявителя, я объяснил, что накануне подал заявление, которое хотел бы обсудить по существу. О чём уведомил сотрудников ФССП ведущих запись на приём заранее. Однако, моя просьба не была передана Ширяеву. Разговор явно не клеился, состояние нервозности и не покидала зам. руководителя, явно провоцируя меня к конфликту. Продолжать встречу при таких обстоятельствах мне не позволяла моё воспитание.
И тут я обратил внимание, что непосредственно на месте сочленения стола руководителя и стола для посетителей установлено электронное аудио- записывающее устройство.
Я вынужден был сделать заявление о неправомерных действиях должностного лица, которое в нарушение процессуальных норм, не имея на то никаких законных оснований и санкций, скрытно осуществляло сбор информации для неизвестных целей.
После моего замечания диктофон был подключен к компьютеру для сброса информации.
Мне не было представлено объяснений о целях сбора информации.
Действия Ширяева квалифицируются как грубое нарушение моих конституционных прав на лич​ную информацию (ст. 24 Конституции РФ), и Закона.
Анализ ответа, который я получил на заявление от 20.03.06, подтверждает моё предположе​ние о нежелании надлежащим образом исполнить судебное решение, т.к. в нем нет ответов на по​ставленные вопросы (см. приложение), сообщается лишь о наказании сотрудников ОСП Октябрь​ского округа.
ПРОШУ Вас:
1.
Дать указание осуществить проверку
а.   факта несанкционированного сбора информации при осуществлении приёма граждан Ширяевым П.В., в отношении которых не возбуждены уголовные дела и не осущест​вляются предусмотренные законом мероприятия по дознанию и следствию и ОРД пу​тем ревизии информации (файлов) на персональном компьютере Ширяева П.В.
Ь.   цели сбора информации и направления её дальнейшего использования.
2.
Осуществить меры прокурорского реагирования на действия должностного лица, осуществ​-
лённые с превышением закона и защитить мои Конституционные права на неприкосновен​-
ность частной жизни гражданина.
ПРИЛАГАЮ:
1. Заявление в ФССП МО на имя Щеглова Ю.П. вх. № от 20.03.06 - копия 1 лист.
2. Ответ ФССП МО за подписью И.о. руководителя  М. Джамбанова № 01-22/1676 от 20.04.06
Заявитель
«24» апреля 2006 г.

А.Н. Куликов
