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прокуратура рф
      г. Мурманск, ул. Хлобыстова, 28/2, кв. 118
ПРОКУРАТУРА МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ
Куликову А.Н. ПРОКУРАТУРА
ОКТЯБРЬСКОГО
АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА ГОРОДА МУРМАНСКА
183038, г. Мурманск, ул. Октябрьская, д. 1, корп. 1 .        Тел. 45-93-48
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Ваше обращение по вопросу рассмотрения представления прокуратуры округа, поступившее в прокуратуру округа 22.03.2004г., рассмотрено.
Сообщаю Вам, что до настоящего времени представление об устранена нарушений Федерального закона «Об исполнительном производстве» и Федераль- ного закона «О судебных приставах», внесенного прокуратурой округа 21.01.2006г на имя главного судебного пристава Мурманской области Щеглова Ю.П., не рас смотрено в связи со следующим.
Старший судебный пристав ОСП Октябрьского округа г. Мурманска Ткаченко С.И. находится в отпуске.
Разъясняю, что в соответствии с частью 3 статьи 193 Трудового кодекса РФ дисциплинарное взыскание не может быть применено в период пребывания работ ника в отпуске.
На основании указанного требования закона, вопрос о привлечении к дисци​плинарной ответственности старшего судебного пристава ОСП Октябрьского округе       г. Мурманска Ткаченко С.И. будет решен главным судебным приставом Мурманской области Щегловым Ю.П. по выходу ее из отпуска.
О результатах рассмотрения представления, как Вам уже ранее сообщалось.    Вы будете уведомлены прокуратурой округа дополнительно.
Возвращаю приложенные к Вашему обращению документы.
Приложение: на 7 л.
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Старший помощник прокурора округа юрист 2 класса

В.В. Минакова
