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ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ
ул. Коммуны, 18-а, Мурманск, Россия, 183740
тел. 47-22-66. телетайп 126231 «СЕВЕР»,
факс 47-28-65
26.04.2006 №    7-163-2003

Председателю МРОО «Мой дом» Куликову А.Н.
183034, г. Мурманск, а/я 516
Прокуратурой области Ваше обращение о несогласии с ответом прокуратуры Октябрьского округа по вопросу правомерности заключения договоров ГОУП «Мурманскводоканал» на водоснабжение и водоотведение, а также другим вопросам рассмотрено.
В части Ваших требований о проверки информации, опубликованной в статье «Водоканал договорится с горожанами напрямую» сообщаю, что прокуратурой Октябрьского округа г. Мурманска по данному факту проведена проверка, по результатам которой Вам со ссылкой на нормы закона «О средствах массовой информации» дан ответ. Поскольку каких-либо новых доводов о нарушении Ваших прав и законных интересов Вы не приводите, оснований для проведения повторной проверки не имеется.
По вопросу заключения публичного договора между населением г. Мурманска и ГОУП «Мурманскводоканал» разъясняю, что участниками данного договора выступают, с одной стороны, предприятие, имеющее лицензию на водопользование и осуществляющее в качестве своих основных видов деятельности забор воды из водных объектов с целью ее подготовки, транспортировки и последующей подачи питьевой воды из системы водоснабжения, прием сточных вод в систему канализации, эксплуатацию систем водоснабжения и канализации (ГОУП «Мурманскводоканал») и в рассматриваемом случае физическое лицо, имеющее намерение использовать питьевую воду и отводить сточные воды.
Кроме того, в соответствии с пунктом 1 статьи 540 Гражданского кодекса РФ договор считается заключенным с момента первого фактического подключения абонента в установленном порядке к присоединенной сети.
Момент заключения договора согласно пункту 1 статьи 433 Гражданского кодекса РФ - это момент получения лицом, направившим оферту, ее акцепта.
Разъяснение о том, считать ли публичный договор заключенным при условии, когда абонент пользуется питьевой водой и услугами по приему сточных вод в отсутствие оформленного письменного документа (соглашения сторон по всем существенным условиям) даны Президиумом Высшего Арбитражного Суда РФ в информационном письме "Обзор практики
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разрешения  споров,  связанных     с заключением, изменением и расторжением

договоров" от 05.05.1997 № 14.
Президиум Высшего Арбитражного Суда РФ, в частности, указал, что "фактическое пользование потребителем услугами обязанной стороны следует считать в соответствии с пунктом 3 статьи 438 Гражданского кодекса РФ как акцепт абонентом оферты, предложенной стороной, оказывающей услуги (выполняющей работы). Поэтому данные отношения должны рассматриваться как договорные".
Наряду с изложенным, сообщаю Вам, что граждане, изъявившие желание заключить договор водоснабжения и водоотведения с ГОУП "Мурманскводоканал" в письменной форме, могут обратиться в указанную организацию и получить бланк договора. В случае несогласия с предлагаемыми ГОУП "Мурманскводоканал" условиями договора, граждане имеют право урегулировать возникшие разногласия путем переговоров либо путем обращения в суд.
С 01.03.2005 введен в действие Жилищный кодекс Российской Федерации. В соответствии со статьей 63 Жилищного кодекса РФ договор социального найма жилого помещения заключается в письменной форме на основании решения о предоставлении жилого помещения жилищного фонда социального использования. Частью 2 указанной статьи кодекса установлено, что типовой договор социального найма жилого помещения утверждается Правительством Российской Федерации.
Согласно пункту 4 типового договора социального найма жилого помещения, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.05.2005 № 315, типовой договор заключается с нанимателем жилого помещения, когда жилое помещение предоставляется во вновь введенном в эксплуатацию жилищном фонде. Пунктом 2 указанного Постановления Правительства РФ установлено, что договоры социального найма жилого помещения, заключенные до вступления в силу настоящего Постановления, переоформлению не подлежат.
Администрацией г. Мурманска с момента вступления в силу указанного Постановления с гражданами, которым предоставляется жилое помещение во вновь введенном в эксплуатацию жилищном фонде, заключаются договоры социального найма.
В соответствии с пунктом 2.1. Правил предоставления коммунальных услуг, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.09.1994 № 1099, услуги предоставляются гражданам, проживающим в жилых домах государственного, муниципального или общественного фонда в соответствии с договором найма или аренды, гражданам, проживающим в коллективном и частном жилищном фонде, а также собственникам жилых помещений в домах государственного, муниципального и общественного жилищного фонда в соответствии с договором обслуживания. Пунктом 2.2. данных Правил установлено, что в договоре отражаются: качество услуг,
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режим предоставления услуг и нормативные объемы потребления; порядок и сроки устранения неисправностей и аварий; установленные размеры и условия оплаты, расчетный период и сроки внесения платежей, пеня за несвоевременную оплату услуг; технические характеристики инженерного оборудования жилых помещений, в том числе определяющие максимальную мощность электробытовых машин, приборов, аппаратуры; права, обязанности и ответственность исполнителя и потребителя.
Из положений пункта 5.2.1. Правил следует, что исполнитель услуг обязан своевременно принимать меры по подготовке проекта и заключению договора на предоставление услуг.
В силу статьи 426 и статьи 445 ГК РФ, если организация, обязанная заключить публичный договор, и имеющая возможность предоставить услуги, отклоняется от его заключения, другая сторона в праве обратится в суд с требованием о понуждении заключить договор.
Согласно статье 421 ГК РФ граждане и юридические лица свободны в заключении договора. При заключении договора должен соблюдаться принцип свободы договора согласно ст. 421 ГПК РФ, в соответствии с которой не допускается понуждение к заключению договора.
Таким образом, граждане г. Мурманска, как собственники жилых помещений, так и наниматели, в соответствии с нормами действующего законодательства вправе самостоятельно обратиться в суд с заявлениями об обязании заключить администрацию г. Мурманска с ними договор на предоставление жилищно-коммунальных услуг.
Как указано в Вашем обращении, Вы просите прокуратуру обратиться в суд в интересах нанимателей жилых помещений г. Мурманска с требованием обязать орган местного самоуправления заключить договоры на предоставление жилищно-коммунальных услуг со всеми жителями областного центра, т.е. фактически просите обжаловать бездействие органа местного самоуправления, выражающееся в не заключении договора на предоставление услуг.
Порядок обжалования решения, действия (бездействия) органа государственной власти, органа местного самоуправления, должностного лица, государственного или муниципального служащего определен главой 25 подраздела 3 ГПК РФ.
Статьей 255 ГПК РФ к решениям, действиям (бездействию) органов государственной власти, органов местного самоуправления, должностных лиц, государственных или муниципальных служащих, оспариваемым в порядке гражданского судопроизводства, относятся коллегиальные и единоличные решения и действия (бездействие), в результате которых нарушены права и свободы гражданина, созданы препятствия к осуществлению гражданином его прав и свобод, на гражданина незаконно возложена какая-либо обязанность или он незаконно привлечен к ответственности.
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Согласно статье 247 ГПК РФ в заявлении должно быть указано, какие решения, действия (бездействие) должны быть признаны незаконными, какие права и свободы лица нарушены этими решениями, действиями (бездействием).
В соответствии с частью 1 статьи 45 ГПК РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований.
Вместе с тем, поскольку в своих заявлениях сведений о нарушении администрацией г. Мурманска прав и свобод неопределенного круга лиц -населения г. Мурманска Вы не приводите, прокуратура не имеет законных оснований для подачи искового заявления в интересах населения г. Мурманска о понуждении органа местного самоуправления заключить договор на оказание жилищно-коммунальных услуг.
Помимо изложенного, сообщаю Вам, что представление, внесенное прокуратурой Октябрьского округа г. Мурманска на имя главного судебного пристава Мурманской области Щеглова Ю.П. по результатам проверки по Вашему заявлению о неисполнении судебными приставами-исполнителями ОСП Октябрьского округа г. Мурманска судебного решения, вынесенного в отношении УЖКХ администрации г. Мурманска, рассмотрено.
Согласно ответу от 06.04.2006 № 1460 по результатам рассмотрения представления начальник ОСП Октябрьского округа г. Мурманска Ткаченко С.И. привлечена к дисциплинарной ответственности, ей объявлено замечание. Судебным приставам-исполнителям указано неукоснительно соблюдать требования действующего федерального законодательства.
В случае несогласия с указанным ответом Вы имеете право обжаловать его прокурору Мурманской области.
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