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Уважаемый Александр Николаевич!
Администрация г. Мурманска рассмотрела Ваше обращение по вопросу заключения договора на оказание жилищно-коммунальных услуг и сообщает следующее:
В связи с реорганизацией структуры администрации г. Мурманска во исполнение решения Мурманского городского Совета от 07.04.2005г. № 6-79 «Об утверждении структуры администрации города Мурманска», администрацией города 18.04.2005г. было принято Постановление № 341 «О структуре администрации города Мурманска», пунктом 2.1.1. которого предусмотрено ликвидировать управление жилищно-коммунального хозяйства.
Порядок ликвидации управления установлен Постановлением администрации города Мурманска от 06.05.2005г. № 411 «О порядке ликвидации управления жилищно-коммунального хозяйства», в соответствии с которым утвержден состав ликвидационной.
По смыслу статьи 61 Гражданского Кодекса РФ ликвидационная комиссия не может являться органом ликвидируемого юридического лица. Это образование призвано выполнять строго определенную функцию - завершить существование организации.
Таким образом, решение суда о заключении договора на оказание жилищно-коммунальных услуг не представляется возможным исполнить по объективной причине — ликвидации организации-должника.
В силу пункта 2 статьи 125 ГК РФ обязанности органа местного самоуправления и соответственно его структурных подразделений определяются в рамках их компетенции и устанавливаются актами, определяющими статус этих органов.
В соответствии с ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» от 06.10.2003г. № 131-ФЗ в компетенцию органа местного самоуправления входит организация в границах городского округа электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения 
топливом, что нетождественно с понятием непосредственного предоставления услуг органом местного самоуправления.
В жилищных правоотношениях Жилищный кодекс РФ, четко определил
компетенцию органа местного самоуправления
«орган местного
самоуправления в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, проводит открытый конкурс по отбору управляющей организации, если в течение года до дня проведения указанного конкурса собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления этим домом или если принятое решение о выборе способа управления этим домом не было реализовано».
При этом необходимо отметить, что срок, установленный Жилищным
кодексом до 01 января 2007г., применим только в части наступления
обязанности органа местного самоуправления провести открытый конкурс по
выбору управляющей организации и только в том случае, если собственники не
выполнили требование закона     -
не выбрали способ управления
многоквартирным домом.
В свою очередь пункт 2 статьи 161 Жилищного кодекса РФ обязал собственников помещений в многоквартирном доме с 01 марта 2005г. выбрать один из способов управления домом.
В настоящее время жилые дома в целом представляют собой смешанную форму собственности.
Статьей 19 Жилищного кодекса РФ определены понятия «частный жилищный фонд» и «муниципальный жилищный фонд».
Подпункт 5 пункта 2 статьи 6 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации» от 28.08.1995г. №154-ФЗ к вопросам местного значения относит содержание и использование муниципального жилищного фонда.
Исходя из вышеизложенного орган местного самоуправления, как собственник части квартир в жилом доме участвует в принятии решений на общем собрании при выборе способа управления многоквартирным домом на равных условиях с другими собственниками помещений, в силу чего не может выступать одновременно исполнителем жилищно-коммунальных услуг.
Порядок заключения договора на оказание жилищно-коммунальных услуг четко определен Жилищным кодексом РФ. Это право может быть реализовано только на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме при выборе способа управления, что не предусматривает единоличного волеизъявления владельца помещения в многоквартирном доме в выборе управляющей организации.
Ваше требование о заключении договора на оказание жилищно-коммунальных услуг, обращенное к органу местного самоуправления, не может быть удовлетворено путем властных действий администрации г. Мурманска, так как не соответствует действующему жилищному законодательству, а именно порядку, предусмотренному разделом VIII Жилищного кодекса РФ.

В силу статья 422 Гражданского кодекса РФ договор должен соответствовать обязательным для сторон правилам, установленным законом и иными правовыми актами, действующими на момент его заключения.
Рекомендуем Вам провести общее собрание собственников помещений и определиться в соответствии со ст. 161 Жилищного кодекса РФ со способом управления, так как скорейшее принятие такого решения обеспечит благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, а также качественное предоставление коммунальных услуг всем гражданам, проживающим в Вашем доме.
С интересующими Вас вопросами о выборе способа управления многоквартирным домом и порядке проведения собрания Вы можете обратиться в управление Ленинского административного округа, где Вам помогут инициировать организацию и проведение собрания собственников в многоквартирном доме.
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Глава муниципального 
образования город Мурманск                                               М.Ю.Савченко
