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Копия

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

10 ноября 2008 года Ленинский районный суд г. Мурманска в составе:
председательствующего судьи
М.Г. Серовой,

при секретаре
М.С. Корнеевой,

рассмотрев в открытом судебном заседании заявление Куликова Александра Николаевича о приостановлении исполнительного производства,

УСТАНОВИЛ:

В Отделе судебных приставов Ленинского округа города Мурманска на исполненш находится исполнительное производство № 52/2/52089/1/2008 от 19.09.2008 г. о взыскании ( Куликова А.Н. госпошлины в доход бюджета города Мурманска в размере 2 351, 62 руб Исполнительное производство возбуждено на основании исполнительного листа № 2-177 о: 20.052008 г.. выданного по решению Ленинского районного суда г. Мурманска от 20.05.2005 г., которым удовлетворен иск Администрации города Мурманска о взыскании с Куликов; А.Н. задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг.

Куликов А.Н. обратился в суд с заявлением о приостановлении указанной: исполнительного производства, указав в обоснование, что им подана надзорная жалоба н; решение Ленинского районного суда г. Мурманска от 20.05.2008 г. в Президиу\ Мурманского областного суда. Заявитель просит приостановить исполнительно* производство на основании пп. 1 п. 2 ст. 39 Федерального закона «Об исполнительно\ производстве».

В судебном заседании Куликов А.Н. заявленные требования поддержал.

Представитель взыскателя - ИФНС России по городу Мурманску, извещенный с месте и времени судебного заседания, в суд своего представителя не направил.

Судебный пристав-исполнитель ОСП Ленинского округа города Мурманска в суд н< явился; возражений против заявленных требований не представил.

В силу ст. 440 ГПК РФ неявка участников исполнительного производства в судебно< заседание не является препятствием к разрешению поставленного вопроса.

Суд, выслушав заявителя, исследовав материалы дела, обозрев исполнительно* производство № 52/2/52089/1/2008 от 19.09.2008 г., представленное из ОСП Ленинской округа г. Мурманска, приходит к следующему.

Статья 436 ГПК РФ предусматривает обязанность суда, а статья 437 ГПК РФ - праве суда приостанавливать исполнительное производство в случаях, предусмотренные Федеральным законом «Об исполнительном производстве».

В соответствии с пп. 1 пункта 2 статьи 39 Федерального закона «Об исполнительном производстве» № 229-ФЗ от 02.10.2007 года (далее по тексту - Закон) исполнительное производство может быть приостановлено судом в порядке установленном процессуальным законодательством Российской Федерации и настоящил Федеральным законом, полностью или частично в случае оспаривания исполнительной документа или судебного акта, на основании которого выдан исполнительный документ.

Согласно ст. 41 Закона исполнение судебного акта может быть приостановленс судом, по основаниям и в порядке, которые установлены федеральным законом.

В силу п. 3 ст. 45 Закона, приостановление    исполнительного производств;

В силу ст. 42 Закона исполнительное производство приостанавливается до устранения обстоятельств, послуживших основанием для его приостановления.

Вместе с тем, в соответствии с положениями части 1 ст. 381 ГПК РФ при рассмотрении надзорной жалобы в случае истребования дела судья надзорной инстанции вправе вынести определение о приостановлении исполнения решения суда до окончания производства в суде надзорной инстанции при наличии просьбы об этом в надзорной жалобе.

Судом установлено, что Куликовым А.Н. в Президиум Мурманского областного суда подана надзорная жалоба на решение Ленинского районного суда г. Мурманска от 20.05.2008 г. по гражданскому делу № 2-177/08 по иску Администрации города Мурманска о взыскании с Куликова А.Н. задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг. Жалоба зарегистрирована Мурманским областным судом 22.10.2008 года.

Надзорная жалоба не содержит просьбы о приостановлении исполнения решения

суда.

На день рассмотрения настоящего заявления о приостановлении исполнительного производства гражданское дело № 2-177/08 не затребовано судом надзорной инстанции из Ленинского районного суда города Мурманска. Сведений о возвращении надзорной жалобы без рассмотрения по существу или о вынесении определения об отказе в передаче надзорной жалобы Куликова А.Н. для рассмотрения в судебном заседании в суде надзорной инстанции в порядке п. 2 ст. 381 ГПК РФ, не имеется.

При таких обстоятельствах суд приходит к выводу о том, что, в соответствии с положениями п. 3 ст. 45 Закона об исполнительном производстве, не исключается решение вопроса о приостановлении исполнительного производства о взыскании с Куликова А.Н. госпошлины в доход бюджета города Мурманска судом общей юрисдикции, в районе деятельности которого исполняет свои обязанности судебный пристав-исполнитель, т.е., Ленинским районным судом города Мурманска.

Поскольку заявителем оспаривается судебный акт - решение Ленинского районного суда города Мурманска от 20.05.2008 года по гражданскому делу № 2-177/08, на основании которого выдан исполнительный лист о взыскании с Куликова А.Н. госпошлины в доход бюджета города Мурманска, то имеются основания, предусмотренные пп. 1 пункта 2 ст. 39 Федерального закона «Об исполнительном производстве», для приостановления исполнительного производства, возбужденного по указанному исполнительному документу, до окончания производства в суде надзорной инстанции - в Мурманском областном суде.

Учитывая изложенное, требования Куликова А.Н. о приостановлении исполнительного производства суд считает подлежащими удовлетворению.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 440, 225 ГПК РФ, суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

Требования Куликова Александра Николаевича о приостановлении исполнительного производства удовлетворить.

Приостановить исполнительное производство № 52/2/52089/1/2008 от 19.09.2008 г. о взыскании с Куликова Александра Николаевича госпошлины в доход бюджета города Мурманска в размере 2 351 рубля 62 копеек до окончания производства в суде надзорной инстанции - в Мурманском областном суде.

На определение может быть подана частная жалоба в Мурманский областной суд через Ленинский районный суд в десятидневный срок.

Судья 




         ПОДПИСЬ                             М.Г.Серова

ОПРЕДЕЛЕНИЕ  ВСТУПИЛО  В  ЗАКОННУЮ  СИЛУ 21.11.2008 г.

